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Р	Е	Ф	Е	Р	А	Т	

	

ЗА	ИЗБОР/РЕИЗБОР	НА	ЕДЕН	НАСТАВНИК	ВО	СИТЕ	НАСТАВНО-НАУЧНИ	ЗВАЊА	ОД	

ОБЛАСТА	НА	МЕЃУНАРОДНИ	ОДНОСИ	И	ДИПЛОМАТИЈА	5.06	(5.06.00.06)	И	ДРУГО	5.06	

(5.06.00.09)	(ОД	КЛАСИФИКАЦИЈАТА	НА	НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКИТЕ	ПОДРАЧЈА,	

ПОЛИЊА	И	ОБЛАСТИ	СПОРЕД	МЕЃУНАРОДНАТА	ФРАСКАТИЕВА	КЛАСИФИКАЦИЈА)	ВО	

ПРАВНИОТ	ФАКУЛТЕТ	ПРИ	УНИВЕРЗИТЕТ	ВО	ТЕТОВО	

	

Врз	основа	на	член	173	од	Законот	за	високо	образование	(„Службен	весник	на	Република	

Македонија“,	бр.	82/18),	членовите	32,	33,	34,	35	и	36	од	Правилникот	за	посебните	услови	

и	постапка	за	избор	во	наставно-научни,	научни,	наставно-стручни	и	соработнички	звања	

на	 Универзитетот	 во	 Тетово	 бр.	 01-4309/2	 од	 01.	 XII.	 2021	 година,	 и	 Конкурсот	 за	

избор/реизбор	 на	 еден	 наставник	 на	 сите	 наставно-научни	 конкурси	 од	 областа	 на	

Меѓународни	 односи	 и	 дипломатија	 5.06	 (5.06.00.06)	 и	 Друго	 5.06	 (5.06.00.09)	 (од	

класификацијата	 на	 научно-истражувачките	 подрачја,	 полиња	 и	 области	 според	

Меѓународната	фраскатиева	класификација)	објавен	на	19.02.2026	во	дневните	весници	

„Коха“	 и	 „Слободен	 печат“,	 Наставно-научниот	 совет	 на	 Правниот	 факултет	 на	

Универзитетот	во	Тетово,	на	седницата	одржана	на	11.03.2026,	донесе	Одлука	со	бр.	13-9/3		
од	11.03.2026,	со	која	се	формира	Рецензентска	комисија	во	состав:	

	

1.	Проф.	д-р	Шефик	ШЕХУ	 (претседател)	-	редовен	професор	на	Правниот	факултет	на	

Универзитетот	во	Тетово,	

2.	 Проф.	 д-р	 Ебрар	 ИБРАИМИ	 (член)	 -	 вонреден	 професор	 на	 Правниот	 факултет	 на	

Универзитетот	во	Тетово,	

3.	Проф.	д-р	Влона	Положани	Шеху	(член)	-	вонреден	професор	на	Правниот	факултет	на	

Универзитетот	во	Тетово	

	

Како	 членови	 на	 Рецензентската	 комисија,	 по	 прегледувањето	 на	 доставената	

документација,	го	донесуваме	следниов:	

	

	

ИЗВЕШТАЈ	

	

На	 објавениот	 конкурс	 за	 избор/реизбор	 на	 еден	 наставник	 на	 сите	 наставно-научни	

звања	 од	 областа	 на	Меѓународни	 односи	 и	 дипломатија	 5.06	 (5.06.00.06)	 и	 Друго	 5.06	

(5.06.00.09)	(од	класификацијата	на	научно-истражувачките	подрачја,	полиња	и	области	
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според	Меѓународната	фраскатиева	класификација)	во	предвидениот	рок,	е	пријавен	само	

следниот	кандидат:	

	

Доц.	д-р.	Ѓераќина	Лека	

	

1. Биографски	податоци	и	образование:	

Ѓераќина	Лека	е	родена	во	Тетово	на	18	април	1990	година.	Основното	образование	го	

завршила	во	родниот	град,	во	oсновното	училиште	„Братство	Миѓени“.	Во	2004	година	се	

запишала	 во	 средното	 училиште,	 гимназијата	 „Кирил	 Пејчиновиќ“	 во	 Тетово.	

Образованието	во	ова	училиште	го	прекинала	во	декември	2004	година,	поради	преселба	

во	 Каиро,	 Египет,	 каде	 што	 го	 продолжила	 средното	 образование	 во	 “The	 American	

International	 School	 in	 Egypt”.	 По	 завршувањето	 на	 првите	 две	 години	 од	 средното	

образование,	во	третата	и	четвртата	година	станала	дел	од	програмата	за	Меѓународна	

матура	 (International	 Baccalaureate).	 По	 завршувањето	 на	 четвртата	 година,	 во	 2008	

година,	дипломирала	во	ова	училиште,	стекнувајќи	двојна	диплома,	американска	диплома	

и	 диплома	 за	 меѓународна	 матура.	 При	 дипломирањето	 била	 прогласена	 за	 најдобра	

ученичка	на	својата	генерација	(salutatorian).	

	 Во	 септември	 истата	 година	 се	 запишала	 на	 првиот	 циклус	 студии	 на	

Универзитетот	 на	 Југоисточна	 Европа	 во	 Тетово,	 на	 студиската	 програма	 Политички	

науки.	 Дипломирала	 во	 2011	 година	 со	 просечна	 оценка	 10,00	 и	 била	 прогласена	 за	

најдобар	студент	на	својата	генерација	(valedictorian).	

	 Во	 септември	 2011	 година	 се	 запишала	 на	 вториот	 циклус	 студии	 на	

Универзитетот	 на	 Југоисточна	 Европа,	 на	 студиската	 програма	 Дипломатија.	

Дипломирала	во	2014	година,	по	одбраната	на	магистерскиот	труд	на	тема	„Улогата	на	

коалициските	влади	во	креирањето	на	надворешната	политика:	Македонија	како	студија	

на	случај“.	Со	тоа	се	стекнала	со	звањето	магистер	по	дипломатија,	при	што	вториот	циклус	

студии	го	завршила	со	просечна	оценка	9,93.	

	 Во	 2015	 година	 се	 запишала	 на	 трет	 циклус	 студии	 на	Филозофскиот	факултет	

(Катедра	 на	 УНЕСКО)	 при	 Универзитетот	 „Свети	 Кирил	 и	 Методиј“,	 на	 студиската	

програма	Меѓународни	односи	и	управување	со	конфликти.	Овие	студии	ги	завршила	во	

јануари	2021	година,	по	одбраната	на	докторската	дисертација	под	менторство	на	проф.	

д-р	Мајкл	Шулц	(Универзитет	во	Гетеборг,	Шведска),	на	тема	„Надворешни	влијанија	врз	

надворешната	 политика	 и	 меѓуетничките	 односи:	 случајот	 на	 Северна	Македонија“,	 со	

просечна	оценка	9,62.	
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	 Нејзиното	 работно	 искуство	 започнало	 во	 2012	 година	 со	 вработување	 во	

Кабинетот	 на	 Заменик-претседателот	 на	 Владата	 задолжен	 за	 европски	 прашања,	 во	

Секретаријатот	 за	 европски	 прашања	 при	 Владата	 на	 Република	 Македонија.	 Во	 2013	

година	 била	 преместена	 во	 Општина	 Тетово,	 каде	 што	 до	 2018	 година	 работела	 во	

Кабинетот	 на	 градоначалникот,	 во	 Канцеларијата	 за	 меѓународни	 односи.	 Нејзините	

работни	обврски	биле	поврзани	со	областа	на	меѓународните	односи,	со	посебен	фокус	на	

соработка	со	меѓународни	институции	и	партнери,	како	и	на	имплементација	на	проекти	

со	меѓународна	димензија,	меѓу	кои:	проектот	„Воспоставување	на	систем	за	интегритет“,	

поддржан	од	Програмата	за	развој	на	Обединетите	нации	(УНДП)	(2010–2015);	проектот	

POWER	(Европска	мрежа	на	жени	градоначалнички),	финансиран	од	Европската	комисија	

(2014–2016);	проектот	за	испорака	на	општински	услуги,	одобрен	од	Стејт	департментот	

на	Соединетите	Американски	Држави	(2016),	како	и	други	сродни	проекти.	За	време	на	

ангажманот	 во	 Општина	 Тетово,	 Ѓераќина	 Лека	 била	 назначена	 за	 претставник	 на	

Општината	 во	 Инфо-точката	 на	 Европската	 Унија,	 каде	 што	 активно	 учествувала	 во	

имплементацијата	на	бројни	активности	во	соработка	меѓу	Делегацијата	на	ЕУ	и	Општина	

Тетово.	

	 Во	април	2018	година,	Ѓераќина	Лека	станала	дел	од	Универзитетот	во	Тетово,	каде	

што	 првично	 била	 ангажирана	 претежно	 во	 рамките	 на	 Канцеларијата	 за	 преводи	 и	

Канцеларијата	 за	изработка	и	управување	 со	проекти.	Во	рамките	на	 својата	работа	во	

Канцеларијата	 за	 преводи,	 	 Ѓераќина	 Лека	 реализирала	 превод	 на	 вести,	 говори	 и	

извештаи,	вклучувајќи	и	превод	и	лектура	на	повеќе	научни	списанија	и	извештаи,	како	

што	 се:	International	 Journal	 of	 Human	 Sciences	 „Filologjia“	–	 специјален	 број	 посветен	 на	

Мајка	 Тереза;	International	 Journal	 of	 Educational	 Research	 „Education“	(2019);	International	

Journal	 of	 Applied	 Sciences	(2019);	International	 Journal	 of	 Sports	 and	

Health	(2018);	International	Journal	of	Social	and	Human	Sciences	„Philosophica“	(2018),	и	други.	

Од	2020	година,		Ѓераќина	Лека	е	вклучена	и	во	рецензирањето	на	научни	трудови	

поднесени	за	објавување	во	научното	списание	Justicia.	

	 Паралелно	со	својата	административна	работа	во	Ректоратот	на	Универзитетот	во	

Тетово,	во	2018	година	таа	била	ангажирана	и	во	наставниот	процес,	како	надворешен	

асистент	по	предметот	Човекови	права.	Во	наредната	година,	преку	договор	на	дело,	била	

ангажирана	во	наставата	на	Катедрата	за	политички	студии	при	Правниот	факултет,	каде	

што	 ја	 извршувала	 функцијата	 асистент	 по	 предметите:	 Вовед	 во	 политички	 науки,	

Европски	 интеграции,	 Анализа	 на	 надворешната	 политика	 и	 Надворешна	 политика	 на	

Соединетите	Американски	Држави.	

	 Во	декември	2019	година	таа	била	именувана	за	раководител	на	Канцеларијата	за	

изработка	и	управување	со	проекти.	Во	рамките	на	овој	ангажман	биле	реализирани	низа	
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апликации	 и	 проширувања	 на	 мрежите	 на	 соработка	 со	 домашни	 и	 меѓународни	

институции.	 Фокусот	 на	 работата	 на	 Ѓераќина	 Лека,	 како	 раководител	 на	 оваа	

канцеларија,	бил	насочен	кон	активно	учество	во	проекти	од	општ	интерес,	како	и	кон	

понатамошна	интернационализација	 на	Универзитетот	 преку	 соработка	 во	 рамките	на	

меѓународни	програми	како	што	се	Erasmus+,	Horizon	2020,	IPA,	Fulbright,	USAID,	CEEPUS	

мрежата,	 Западнобалканскиот	 фонд	 (WBF),	 како	 и	 преку	 билатерална	 соработка	 со	

домашни	и	странски	институции.	

	 За	 време	 на	 нејзиниот	 ангажман	 на	 чело	 на	 Канцеларијата	 за	 изработка	 и	

управување	со	проекти	биле	реализирани	и	низа	значајни	проекти,	меѓу	кои:	проектот	Art	

Bloom	(во	рамките	на	Erasmus+	KA2);	проектот	за	валоризација	на	Шар	Планина,	поддржан	

од	Програмата	за	животна	средина	на	Обединетите	нации	(UNEP)	и	Министерството	за	

животна	 средина;	 учество	 во	 својство	 на	 асоциран	 партнер	 во	 активностите	 на	

проектот	AURORA	 Alliance	(во	 рамките	 на	 Erasmus+),	 заедно	 со	 други	 реномирани	

универзитети	како	што	 се	Vrije	Universiteit	 Amsterdam,	University	 of	 Iceland,	 Copenhagen	

Business	 School,	 University	 of	 East	 Anglia	 и	 Универзитетот	 Палацки	 во	 Оломоуц;	

зачленување	 на	 Правниот	 факултет	 во	 Европската	 асоцијација	 на	 правни	 факултети	

(European	 Law	 Faculties	 Association);	 реализација	 на	 XIV	 Меѓународен	 семинар	 по	

албанологија,	како	дел	од	проекти	поддржани	од	Министерството	за	култура	на	повикот	

од	 2020	 година;	 обновување	 на	 апликациите	 во	 рамките	 на	 мрежата	 CEEPUS	 III;	

реализација	 на	 професионални	 обуки	 за	 студентки	 од	 ИТ-одделот	 и	 Факултетот	 за	

применети	 науки,	 организирани	 од	 Институтот	 за	 лидерство	 и	 јавни	 политики;	

имплементација	на	проектот	Cyber	Hygiene	e-learning	course,	поддржан	од	CRDF	Global;	како	

и	реализација	на	два	мини-грант	проекти:	CROSS	(подготовка	на	проектни	апликации	за	

програмата	Horizon	Europe)	и	OS	Galileo	(отворена	наука),	и	други	сродни	активности.	Во	

текот	на	овој	период	била	остварена	и	тесна	соработка	со	волонтер	од	Корпусот	на	мирот,	

со	кој	биле	реализирани	повеќе	активности,	меѓу	кои	апликации	за	логистичка	поддршка	

до	 Германската	 амбасада,	 апликација	 во	 рамките	 на	 програмата	Alumni	 Engagement	

Innovation	Fund	2020,	 како	и	 учество	на	виртуелни	работилници	на	 тема	Дизајнирање	и	

управување	со	проекти:	алатки	PACA,	и	други.	Ѓераќина	Лека	го	завршила	својот	ангажман	

како	раководител	на	Канцеларијата	за	изработка	и	управување	со	проекти	во	јули	2022	

година.	

	 Во	 2022	 година	 таа	 била	 именувана	 за	 одговорно	 лице	 за	 проекти	на	Правниот	

факултет	 при	 Универзитетот	 во	 Тетово.	 Во	 рамките	 на	 оваа	 функција	 аплицирала,	

координирала	и	асистирала	во	имплементацијата	на	проекти	и	активности	поврзани	со	

факултетот,	 во	 согласност	 со	 Законот	 за	 високото	 образование,	 Статутот	 на	

Универзитетот,	 Статутот	 на	 Правниот	 факултет	 и	 другите	 релевантни	 подзаконски	 и	
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интерни	 акти	 со	 кои	 се	 уредуваат	 правата	 и	 обврските	 што	 произлегуваат	 од	 оваа	

одговорност.	

	 Во	истата	година	(2022),	со	одлука	на	Деканатот	на	Правниот	факултет,	Ѓераќина	

Лека	била	именувана	за	координаторка	на	Дебатниот	клуб	при	Правниот	факултет.	Целта	

на	клубот	била	обука	на	младите	за	креативни	дебати,	нивно	запознавање	со	наставниот	

кадар,	инфраструктурата	и	услугите	што	ги	нудат	Факултетот	и	Универзитетот,	како	и	

вклучување	 на	 студентите,	 наставниот	 кадар	 и	 учениците	 во	 заеднички	 образовно-

едукативни	 активности.	 Во	 рамките	 на	 оваа	 улога,	 Ѓераќина	 Лека,	 во	 координација	 со	

Канцеларијата	за	образование,	за	време	на	пролетниот	семестар,	заедно	со	своите	колеги	

реализирала	 низа	 посети	 на	 средни	 училишта,	 при	 што	 остварувале	 директна	

комуникација	 со	 учениците,	 одржувале	 предавања	 и	 ги	 информирале	 за	 студиските	

програми,	новините	и	услугите	што	ги	нуди	Правниот	факултет,	со	што	биле	воспоставени	

мрежи	на	соработка	меѓу	средните	училишта	и	Факултетот.	

	

2. Наставно-образовна	дејност:	
Во	 академските	 години	 2018–2021	 кандидатката	 Ѓераќина	Лека	 била	 ангажирана	 како	

надворешен	асистент	 (part-time)	на	Правниот	факултет	при	Државниот	универзитет	во	

Тетово.		

Во	 2021	 година	 била	 избрана	 во	 наставно-научното	 звање	 доцент	 во	 научната	

област	 Меѓународни	 односи	 и	 историја	 на	 дипломатијата	 (шифра	 50815	 според	

класификацијата	 на	 научни	 подрачја,	 полиња	 и	 области	 согласно	 Меѓународната	

Фраскатиева	 Класификација),	 на	 Правниот	 факултет	 при	 Универзитетот	 во	 Тетово	

(Одлука	бр.	13-608/1	од	16.07.2021	година).	

За	време	на	својата	работа	како	доцент,	од	академската	2021/2022	до	2025/2026	

година,	таа	реализирала	настава	по	низа	предмети	од	областа	на	Меѓународните	односи,	

во	рамките	на	три	студиски	програми	на	Правниот	факултет:	Политички	студии,	Правни	

студии	и	Криминалистика.	

Од	 самиот	 почеток	 на	 својата	 наставна	 дејност	 на	 првиот	 циклус	 студии,	 таа	

предавала	 предмети	 како	 што	 се:	Надворешна	 политика	 на	 Соединетите	 Американски	

Држави,	 Европски	 интеграции,	 Европски	 студии,	 Заедничка	 надворешна	 и	 безбедносна	

политика	на	Европската	Унија,	Меѓународен	тероризам,	ОБСЕ	и	европската	безбедност,	

Вовед	 во	 правото	 на	 Европската	 Унија,	 Меѓународна	 политичка	 економија	 II,	 Правда	 и	

внатрешни	работи	на	Европската	Унија,	Организиран	криминал	и	тероризам.	Преку	овие	

предмети	 обезбедувала	 напредни	 знаења	 од	 областа	 на	 дипломатијата,	 безбедноста,	

управувањето	и	глобалните	политички	динамики.	
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Таа	исто	така	изведува	настава	и	на	вториот	циклус	студии,	и	тоа	по	предметот	

Организиран	криминал,	при	што	се	обработуваат	теми	поврзани	со	структурите,	методите	

и	 влијанието	 на	 организираниот	 криминал,	 како	 и	 правните,	 политичките	 и	

институционалните	механизми	за	негово	сузбивање,	како	и	по	предметот	Институции	на	

Европската	 Унија	 и	 процесот	 на	 одлучување,	 каде	што	 студентите	 стекнуваат	 детални	

знаења	 за	 организацијата	 на	 институциите	 на	 ЕУ,	 нивната	 меѓусебна	 интеракција,	

процесот	 на	 креирање	 политики	и	 комплексниот	 систем	на	 управување	 во	 Европската	

Унија.	

Покрај	 предавањата	 и	 вежбите,	 кандидатката	 Ѓераќина	 Лека	 реализира	 и	

консултации	 со	 студентите	 на	 Правниот	 факултет,	 односно	 со	 студентите	 од	 сите	 три	

студиски	програми:	Политички	студии,	Правни	студии	и	Криминалистика.	

Во	 согласност	 со	 Правилникот	 за	 посебните	 услови	 и	 постапката	 за	 избор	 во	

наставно-научни,	научни,	наставно-стручни	и	соработнички	звања	на	Универзитетот	во	

Тетово,	 кандидатката	 доц.	 д-р	 Ѓераќина	 Лека	 има	 остварено	 вкупно	 65,8	 поени	 од	

наставно-образовната	дејност.	

	

3. Научно-истражувачка	дејност:	
а)	Научни	резултати	на	кандидатката,	кои	се	од	особена	важност	за	утврдување	на	избор	
во	наставно-научно	звање:	

Научно-истражувачката	 дејност	 на	 доц.	 д-р	 Ѓераќина	 Лека	 опфаќа	 широк	 спектар	 на	

академски	области,	кои	се	однесуваат	првенствено	на	надворешната	политика,	со	посебна	

специјализација	во	големите	стратегии	или	надворешната	политика	на	малите	држави,	

безбедносните	студии,	меѓуетничките	односи,	социјалните	движења	и	отпорот	од	страна	

на	граѓанското	општество,	како	и	политичкото	претставување	на	жените	во	Република	

Северна	Македонија.	

Од	 2023	 година,	 таа	 е	 ангажирана	 и	 како	 надворешна	 соработничка	 на	 научно-

истражувачки	проект	раководен	од	School	of	Global	Studies	при	Универзитетот	во	Гетеборг.	

Во	 рамките	 на	 проектот	 таа	 коистражува	 ефекти	 од	 либералните	 западни	 мировни	

интервенции	врз	процесите	на	државно	и	мировно	градење,	како	и	формите	на	отпор	и	

активизам	што	произлегуваат	од	граѓанското	општество	во	Западен	Балкан.	

Во	 2022	 година	 таа	 била	 дел	 од	 истражувачкиот	 тим	 на	 заеднички	 научно-

истражувачки	 проект	 меѓу	 Универзитетот	 во	 Тетово,	 Правниот	 факултет	 и	 Vrije	

Universiteit	Amsterdam,	во	рамките	на	кој,	во	својство	на	коавтор,	бил	објавен	интегриран	

извештај	со	наоди	и	анализа	од	истражувањето	на	тема:	Measuring	experiences	on	corruption	

levels	at	public	institutions	in	North	Macedonia	-	region	of	Polog	(2022).	
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Од	нејзиниот	научно-истражувачки	ангажман	произлегле	повеќе	публикации,	кои	

се	наведени	во	продолжение.	

	

b)	Преглед	на	научни	трудови,	конференции,	семинари	во	земјата	и	во	странство:	

3.1	Научни	печатени	трудови	во	стручни	и	меѓународни	списанија:	

1. Leka,	 Gj.	 (2025).	 Towards	 a	Holistic	 Approach	 to	 Security	 and	 the	Rule	 of	 Law	 in	 the	
Western	Balkans.	Conference	Proceedings	 from	the	 International	Conference:	Towards	a	

Secure	European	Area	in	a	Globalized	World	

2. Leka,	Gj.	 (2025).	 Identity	 and	Ambition:	North	Macedonia’s	 status	 seeking	 through	 its	
foreign	policy	(2006-2017).	Academicus	International	Scientific	Journal.	Vol.	16,	Issue	32.	

3. Leka,	Gj.,	&	Ibraimi,	E.	(2025).		The	pivotal	role	of	EU	engagement	in	North	Macedonia:	
internal	cohesion	implications	amid	geopolitical	challenges.	Journal	of	Law	And	Politics.	

Vol	6.	Issue	1	

4. Leka,	Gj.,	Shehu,	S.,	&	Ibraimi,	E.	(2025).	Analyzing	North	Macedonia’s	size	and	power	in	
the	context	of	its	foreign	policy	conduct.	Academicus	International	Scientific	Journal.	Vol.	

16,	issue	31	

5. Leka,	Gj.,	&	Selimi	O.	Nj.(2023).	Women’s	Political	Participation	in	North	Macedonia:	What	
has	been	achieved	so	far?	THESIS	–	International	Research	Journal	

6. Leka,	Gj.,	et	al.	(2022).	“Measuring	experiences	on	corruption	levels	at	public	institutions	
in	North	Macedonia	-	region	of	Polog”,	Универзитетот	во	Тетово	и	Vrije	Universiteit	

Amsterdam.		

7. Selimi	O.	Nj.	&	Leka	Gj.	(2022).	The	domestic	impact	of	foreign	policy:	the	case	of	North	
Macedonia.	Freedom	-	Journal	for	Peacebuilding	and	Transcultural	Communication		

8. Leka,	 Gj.	 (2021).	 Security	 oriented	 foreign	 policy:	 theoretical	 approach.	 Justicia	 –	
International	Journal	of	Legal	Sciences,	Vol.	9,	Issue,	15-16			

9. Leka,	 Gj.	 (2021).	 Inter-ethnic	 representation	 in	 North	 Macedonia's	 Foreign	 Policy.	
Freedom	-Journal	for	Peacebuilding	and	Transcultural	Communication,	Vol.	2,	Issue	3/4	

10. Zejneli,	J.,	Ibraimi,	E.	&	Leka,	Gj.	(2025).	Between	Pragmatism	and	Resistance:	Exploring	
Internal	 Divergence	 on	 Compromise	 in	 North	 Macedonia’s	 Path	 to	 NATO	 and	 the	 EU	

презентиран	 на	 10th	 International	 Scientific	 Conference	 of	 the	 Faculty	 of	 Law,	 12-

13.11.2025,	Универзитетот	во	Тетово				

11. Leka,	Gj.	(2025).	Finding	Solutions	Through	Defense	Cooperation	and	Regional		
Frameworks,	 презентиран	 на	 Western	 Balkan	 Forum,	 George	 C.	 Marshall	 European	

Center	for	Security	Studies,	26-29.08.2025,	Garmisch-Partenkirchen,	Germany	

12. Leka,	Gj.	(2025).	Towards	a	Holistic	Approach	to	Security	and	the	Rule	of	Law	in	the	Western	
Balkans,	презентиран	на	меѓународната	конференција	Towards	a	Secure	European	
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Area	 in	 a	 Globalised	 World:	 The	 Security	 -	 Rule	 of	 Law	 Nexus,	 02-03.06.2025	

Универзитетот	во	Тетово	и	Универзитет	„Св.	Климент	Охридски“	–	Битола	

13. Leka,	 Gj.,	 &	 Ibraimi,	 E.	 (2024)	The	 pivotal	 role	 of	 EU	 engagement	 in	North	Macedonia:	
internal	cohesion	implications	amid	geopolitical	challenges,	презентиран	на	International	

Conference	 on	 Law	 and	 Politics:	 Contemporary	 Global	 Issues	 in	 Law	 and	 Politics,	 17-

18.10.2024,	International	Balkan	University,	Скопје.		

14. Leka,	Gj.,	&	Selimi,	O.	Nj.,	(2023).	Women’s	Political	Participation	in	North	Macedonia:	What	
has	 been	 achieved	 so	 far?	 презентиран	 на	 AAB	 Academic	 Institutional	 Conference:	

Women,	Women’s	rights	and	Gender	Studies,	05-06.05.2023,	Приштина.	

15. Leka,	 Gj.,	 (2022).	 The	 domestic	 impact	 of	 foreign	 policy:	 the	 case	 of	 North	 Macedonia,	
презентиран	 на	 7th	 International	 Scientific	 Conference	 of	 the	 Faculty	 of	 Law,	 16-

18.2022,	Универзитетот	во	Тетово.	

16. Leka,	Gj.,(2022)	Tackling	illiberal	and	eurosceptic	narratives	from	below,	презентиран	во	
рамки	 на	 заедничкиот	 проект	 меѓу	 Правниот	факултет	 и	 Центарот	 за	 европски	

стратегии	–	„Евротинк“,	09.03.2022,	Универзитетот	во	Тетово	

17. Leka,	Gj.,	(2021)	The	international	and	national	impact	of	the	contest	with	Bulgaria	on	the	
Republic	of	North	Macedonia,	презентиран	на	3rd	International	Conference	on	Law	and	

Arts,	Пеќ.	

3.2.	Учество	на	меѓународни	конференции	и	студиски	програми	во	странство:		

1. Сертификат	 за	 учество	на	 10-та	Меѓународна	 научна	 конференција	 на	 Правниот	

факултет,	12–13.11.2025	година.	

2. Сертификат	 за	 успешно	 завршување	на	 програмата	Study	 of	 the	 U.S.	 Institutes	 for	

Scholars	on	U.S.	Foreign	Policy	на	Универзитетот	во	Делавер,	13.06–23.07.2025	година.	

3. Сертификат	 за	 учество	на	 научна	 конференција	 во	 рамките	 на	Western	 Balkan	

Forum,	организирана	од	George	C.	Marshall	European	Center	for	Security	Studies,	26–

29.08.2025	година.	

4. Сертификат	за	коорганизација	и	учество	на	меѓународната	конференција	Towards	

a	 Secure	 European	 Area	 in	 a	 Globalised	 World:	 The	 Security	 –	 Rule	 of	 Law	 Nexus,	

организирана	 од	 Универзитетот	 во	 Тетово	 и	 Универзитетот	 „Св.	 Климент	

Охридски“	–	Битола,	02–03.06.2025	година.	

5. Сертификат	за	учество	на	International	Conference	on	Law	and	Politics:	Contemporary	

Global	Issues	in	Law	and	Politics,	International	Balkan	University,	17–18.10.2024	година.	

6. Сертификат	 за	 учество	на	AAB	 Academic	 Institutional	 Conference:	 Women,	 Women’s	

Rights	and	Gender	Studies,	05–06.05.2023	година.	

7. Сертификат	за	учество	на	7th	International	Scientific	Conference	of	the	Faculty	of	Law,	

16–18.2022	година.	
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8. Сертификат	 за	 учество	во	 заедничкиот	 проект	Tackling	 illiberal	 and	 eurosceptic	

narratives	 from	 below	меѓу	 Универзитетот	 во	 Тетово	 и	 Центарот	 за	 европски	

стратегии	–	„Евротинк“,	09.03.2022	година.	

9. Сертификат	за	учество	на	3rd	International	Conference	on	Law	and	Arts,	Пеќ.	

	

3.3	Проекти/обуки:	

1. Коистражувачка	во	проект	предводен	од	School	of	Global	Studies	при	Универзитетот	

во	Гетеборг,	2023	–	во	тек.	

2. Учесничка	на	6th	 ERASMUS+	 International	 Staff	 Week	 2022,	 Оломоуц,	 Чешка	

Република,	13–17.06.2022	година.	

3. Координаторка,	 апликантка	 и	 имплементаторка	на	 проектот	Integrity	 and	 Anti-

Corruption,	Vrije	Universiteit	Amsterdam,	AURORA,	2022	година	–	заеднички	проект	

на	 Правниот	 факултет	 (Универзитет	 во	 Тетово)	 и	 Правниот	 факултет	 (Vrije	

Universiteit	Amsterdam),	реализиран	во	рамките	на	мини-грантовите	финансирани	

од	Алијансата	AURORA.	

4. Коорганизаторка	 и	 учесничка	на	 обуката	Social	 Entrepreneurship	 &	 Diversity	 and	

Inclusion,	AURORA	CDS,	Универзитет	во	Тетово,	30–31	март	2022	година.	

5. Учесничка	на	 обуката	Make	 it	 Stick:	 The	 Science	 of	 Successful	 Learning,	 Jim	 Lofton,	

Универзитет	во	Тетово,	13–14	јуни	2023	година.	

6. Учесничка	на	 онлајн	 обуката	Transforming	 Higher	 Education	 through	 Collaborative	

Online	 International	 Learning	 (COIL)	 and	 (Community)	 Service	 Learning,	 одржана	 во	

Благоевград,	 Бугарија,	 во	 организација	 на	 Aurora	 Alliance	 (Мрежа	 на	 европски	

универзитети),	4–6.10.2021	година.	

7. Учесничка	на	 онлајн	 обуката	Aurora	 Competence	 Framework	 Training,	 одржана	 во	

Оломоуц,	Чешка	Република,	во	организација	на	Aurora	Alliance	(Мрежа	на	европски	

универзитети),	8–9.12.2021	година.	

8. Учесничка	во	 рамките	 на		 Erasmus+	 Programme	 Staff	 Training	 Mobility	на	

Универзитетот	во	Истанбул,	21–25.06.2021	година.	

	

Во	согласност	со	Правилникот	за	посебните	услови	и	постапката	за	избор	во	наставно-

научни,	 научни,	 наставно-стручни	 и	 соработнички	 звања	 на	 Универзитетот	 во	 Тетово,	

кандидатката	 доц.	 д-р	 Ѓераќина	 Лека	 има	 остварено	 вкупно	86,3	 поени	од	 научно-

истражувачката	дејност.	
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4. Стручно-апликативна	дејност:	
4.1.	Поглавје	на	книга	

1.	Shehu,	S.,	&	Leka,	Gј.	(2021).	Hate	Speech:	A	Normative	Reflection.	Në	V.	Ameti	(Eds.),	Hate	

speech	during	 the	 election	 campaign	 of	 the	 2020	parliamentary	 elections	 in	 the	Republic	 of	

North	Macedonia:	the	effects	on	the	behavior	of	citizens	in	intergroup	relations	(ст.	305-321).	

Тетово:	Универзитетот	во	Тетово	

4.2.	Координаторка	за	подготовка	на	елаборат	за	нова	студиска	програма	

1.	Координаторка	за	подготовка	на	елаборатот	за	студиската	програма	од	прв	циклус	

Политички	студии,	2025	година.	

4.3.	Учество	во	промотивни	активности	на	факултетот	

1.	Отворени	денови,	Универзитетот	во	Тетово	–	презентација	на	студиската	програма	

„Политички	студии“	за	академските	години	од	2022	до	2025	година.	

4.4.	Учество	во	студиски	престои	во	странство	

1.	 Студиски	 престој	 во	 Соединетите	 Американски	 Држави	во	 рамките	 на	

програмата	Study	of	the	U.S.	Institutes	for	Scholars	on	U.S.	Foreign	Policy	на	Универзитетот	

во	Делавер,	13.06–23.07.2025	година.	

4.5.	Учество	во	реализирани	проекти	

1.	 Координаторка,	 апликантка	 и	 имплементаторка	на	 проектот	Integrity	 and	 Anti-

Corruption,	Vrije	Universiteit	Amsterdam,	AURORA,	2022	година	–	заеднички	проект	на	

Правниот	факултет	(Универзитет	во	Тетово)	и	Правниот	факултет	(Vrije	Universiteit	

Amsterdam),	реализиран	во	рамките	на	мини-грантовите	финансирани	од	Алијансата	

AURORA.	

2.	 Коорганизаторка	 и	 учесничка	на	 обуката	Social	 Entrepreneurship	 &	 Diversity	 and	

Inclusion,	AURORA	CDS,	Универзитет	во	Тетово,	30–31	март	2022	година.	

	

Во	 согласност	 со	 Правилникот	 за	 посебните	 услови	 и	 постапката	 за	 избор	 во	

наставно-научни,	научни,	наставно-стручни	и	соработнички	звања	на	Универзитетот	

во	Тетово,	кандидатката	доц.	д-р	Ѓераќина	Лека	има	остварено	вкупно	9,5	поени	од	

стручно-апликативната	дејност.	

	

	

5.	Дејности	од	поширок	општествен	интерес:	

5.1.	 Членство	 во	 уредувачки	 научен	 одбор	 и	 рецензентство	 во	 меѓународно	

научно/стручно	списание	

1.	Justicia	–	International	Journal	of	Legal	Sciences,	Вол.	9	(2021).	

5.2.	Членство	во	комисии	на	факултетот/универзитетот	
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1.	 Членка	 на	Централната	 комисија	 за	 запишување	 студенти	на	 прв	 циклус	 студии,	

академски	години	2022–2025.	

5.3.	Студиски	престои	во	странство	

1. Соединети	 Американски	 Држави,	 Делавер	 –	 Универзитет	 во	 Делавер,	 13.06–

23.07.2025	година.	

2. Гетеборг,	 Шведска	 –	 Универзитет	 во	 Гетеборг,	 School	 of	 Global	 Studies,	 16–

20.09.2024	година.	

3. Гетеборг,	 Шведска	 –	 Универзитет	 во	 Гетеборг,	 School	 of	 Global	 Studies,	 31.05–

03.06.2023	година.	

4. Учество	на	6th	ERASMUS+	International	Staff	Week	2022,	Оломоуц,	Чешка	Република,	

13–17.06.2022	година.	

5. Aurora	Biannual,	Тарагона,	Universitat	Rovira	i	Virgili,	17–20.11.2021	година.	

6. Erasmus+	Programme	Staff	Training	Mobility,	Универзитет	во	Истанбул,	21–25.06.2021	

година.	

5.4.	Раководителка	на	Канцеларијата	за	проекти	

Rешение	за	именување	за	раководителка	на	Канцеларијата	за	изработка	и	управување	

со	проекти	(Одлука	бр.	04-4504/1	од	02.12.2019	година),	функција	извршувана	до	јули	

2022	година.	

5.5.	 Одговорно	 лице	 за	 проекти	 на	 Правниот	 факултет	 при	 Универзитетот	 во	

Тетово	

Одговорно	 лице	 за	 проекти	 на	 Правниот	 факултет	 при	 Универзитетот	 во	 Тетово	

(Одлука	бр.	13-950/1	од	03.11.2022	година).	

5.6.	Координаторка	на	Дебатниот	клуб	при	Правниот	факултет	

Одлука	бр.	13-1262/1	од	30.12.2022	година.	

	

Во	согласност	со	Правилникот	за	посебните	услови	и	постапката	за	избор	во	наставно-

научни,	 научни,	 наставно-стручни	 и	 соработнички	 звања	 на	 Универзитетот	 во	 Тетово,	

кандидатката	доц.	д-р	Ѓераќина	Лека	има	остварено	вкупно	9,5	поени	од	дејностите	од	

поширок	општествен	интерес.	
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6.	Заклучок	и	предлог:	

Врз	 основа	 на	 доставената	 документација	 и	 личното	 познавање	 на	 кандидатката,	

Рецензентската	 комисија	 дава	 позитивна	 оценка	 за	 активностите	 во	 наставно-

образовната,	 научно-истражувачката,	 стручно-апликативната	 дејност,	 како	 и	 за	

дејностите	 од	 поширок	 општествен	 интерес,	 и	 констатира	 дека	 кандидатката	доц.	 д-р	

Ѓераќина	 Лека	 поседува	 научни	 и	 стручни	 квалитети	 согласно	 Законот	 за	 високото	

образование	 и	 Правилникот	 за	 посебните	 услови	 и	 постапката	 за	 избор	 во	 наставно-

научни,	наставно-стручни,	научни,	наставни	и	соработнички	звања	на	Универзитетот	во	

Тетово,	 бр.	 01-4309/2	 од	 01.XII.2021	 година,	 има	 остварено	 вкупно	171,1	 поени	од	

професионалните	референци,	со	што	го	надминува	минималниот	број	на	поени	потребни	

за	избор	во	наставно-научното	звање	вонреден	професор.	

Врз	основа	на	погоре	изнесеното,	Рецензентската	комисија	има	чест	и	задоволство	

да	му	предложи	на	Наставно-научниот	совет	на	Правниот	факултет	при	Универзитетот	во	

Тетово,	 кандидатката	 доц.	 д-р	 Ѓераќина	 Лека	 да	 биде	 избрана	 во	 наставно-научното	

звање	вонреден	професор	во	научната	област	Меѓународни	односи	и	дипломатија	 	5.06	

(5.06.00.06)	и	Друго	5.06	(5.06.00.09)		(според	класификацијата	на	научни	подрачја,	полиња	

и	области,	според	Меѓународната	фраскатиева	класификација),	на	Правниот	факултет	при	

Универзитетот	во	Тетово.	

	

Teтово,	18.03.2026	

Рецензентска	комисија:	

	

1.	 Проф.	 Д-р.	 Шефик	ШЕХУ	 (претседател)	 –	 редовен	
професор	на	Правниот	факултет	при	Универзитетот	во	
Тетово	

______________________________	

2.	 Проф.	 Д-р.	 Ебрар	 ИБРАИМИ	 (член)	 -	 вонреден	
професор	на	Правниот	факултет	при	Универзитетот	во	
Тетово	
	

______________________________	

3.	 Проф.	 Д-р.	 Влона	 ПОЛОЖАНИ	 ШЕХУ	 (член)	 -	
вонреден	 професор	 на	 Правниот	 факултет	 при	
Универзитетот	во	Тетово	
	

______________________________	
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ОБРАЗЕЦ	1	

ОПШТИ	УСЛОВИ	ЗА	ИЗБОР	ВО	НАСТАВНО-НАУЧНИ,	НАУЧНИ,	НАСТАВНО-СТРУЧНИ	

И	СОРАБОТНИЧКИ	ЗВАЊА	

	

Кандидат:	Ѓераќина	Агим	Лека	

Институција:	Правен	факултет,	Универзитетот	во	Тетово	

Научна	област:	Меѓународни	односи	и	дипломатија	5.06	и	Друго	5.06	(5.06.00.06	и	

5.06.00.09	според	класификацијата	на	научни	подрачја,	полиња	и	области	според	

Меѓународната	фраскатиева	класификација)	

	

ОПШТИ	УСЛОВИ	ЗА	ИЗБОР	ВО	НАСТАВНО-НАУЧНО	ЗВАЊЕ	–	ВОНРЕДОВЕН	ПРОФЕСОР	

Бр.	 ОПШТИ	УСЛОВИ	
Исполнетост	 на	
општите	 услови	
да/не	

1	

Просечен	успех	од	најмалку	8,00	(осум)	на	студиите	од	првиот	и	
вториот	 циклус,	 за	 секој	 циклус	 одделно,	 односно	 постигнат	
просечен	 успех	 од	 најмалку	 8,00	 (осум)	 на	 интегрираните	
студии	од	првиот	и	вториот	циклус.	
	
Просечниот	 успех	 на	 првиот	 циклус	 изнесува:	10,00	
Просечниот	 успех	 на	 вториот	 циклус	 изнесува:	9,93	
Просечниот	успех	на	интегрираните	студии	изнесува:	9,97	
	

Да	

2	

Научно	звање	–	доктор	на	науки	од	научната	област	за	која	се	
врши	изборот.	
	
Назив	на	научното	подрачје:	Општествени	науки	(5),	научно	
поле:	Политички	науки	(5.06),	научна	област:	Меѓународни	
односи	и	дипломатија	(5.06.00.06)	и	Друго	(5.06.00.09).	

Да	

3	

Објавени	 најмалку	пет	 (5)	рецензирани1	 научни	 трудови	 во	
релевантни	 научни	 публикации,	 во	 согласност	 со	 Законот	 за	
високото	 образование,	 во	 период	 од	 последните	 пет	 години	
пред	објавувањето	на	конкурсот	за	избор.	

Да	

3.1	

Научно	списание	во	кое	трудовите	што	се	објавуваат	подлежат	
на	рецензентска	постапка	и	кое	е	индексирано	во	најмалку	една	
електронска	база	на	научни	списанија	со	трудови	достапни	на	
интернет,	како	што	се:	EBSCO,	Emerald,	Scopus,	Web	of	Science,	
Journal	Citation	Reports,	SCImago	Journal	Rank	или	друга	база	на	
списанија,	 утврдена	 од	 Националниот	 совет	 за	 високо	
образование.	
	
1.	 Назив	 на	 научното	 списание:	 Academicus	 International	
Scienti2ic	Journal	
2.	Назив	на	електронската	база	на	списанија:	EBSCO,	CEEOL	

Да	

 
1 За	кандидатот/ите	кок	има	објавено	повеќе	од	шест	(6)	научни	трудови	во	референтна	научна	
публикација,	Рецензентската	комисија	ќе	ги	наведе,	ќе	ги	оцени,	и	ќе	ги	вреднува	во	Образец	2. 
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3.	 Наслов	 на	 трудот:	 Analyzing	 North	 Macedonia’s	 size	 and	
power	in	the	context	of	its	foreign	policy	conduct		
4.	Година	на	објавување:	2025	
	

3.2	

Научно	списание	во	кое	трудовите	што	се	објавуваат	подлежат	
на	рецензентска	постапка	и	кое	има	уредувачки	одбор	составен	
од	членови	од	најмалку	три	држави,	при	што	бројот	на	членови	
од	една	држава	не	смее	да	надминува	две	третини	од	вкупниот	
број	на	членови.	
	
1.	 Назив	 на	 научното	 списание:	 Academicus	 International	
Scienti2ic	Journal	
2.	Меѓународен	уредувачки	одбор	(вкупен	број	на	членови,	број	
и	припадност	по	држави):	12	членови	од	7	држави	
3.	 Наслов	 на	 трудот:	 Identity	 and	 Ambition:	 North	 Macedonia’s	
status	seeking	through	its	foreign	policy	(2006-2017).	
4.	Година	на	објавување:	2025	
	
1.	Назив	на	научното	списание:	THESIS	–	International	Research	
Journal	
2.	Меѓународен	уредувачки	одбор	(вкупен	број	на	членови,	број	
и	припадност	по	држави):	18	членови,	11	држави	
3.	 Наслов	 на	 трудот:	 Women’s	 Political	 Participation	 in	 North	
Macedonia:	What	has	been	achieved	so	far?	
4.	Година	на	објавување:	2023	
	

Да	

4	 Претходен	избор	во	наставно-научното	звање	–	доцент,	број	и	
датум	на	билтенот:	13-608/1	од	16.07.2021	година	 Да	

5	

Има	способност	за	изведување	на	високообразовна	дејност	
1. Назив	 на	 институцијата	 во	 која	 се	 стекнати	

способностите	 и	 вештините	 за	 изведување	 на	
високообразовна	дејност:	Универзитетот	во	Тетово	

2. Вид	 на	 обуката/искуството/образованието	 за	
стекнување	 на	 способностите	 и	 вештините	 за	
изведување	на	високообразовна	дејност:	Настава	

3. Период	на	стекнување	на	вештините	за	изведување	на	
високообразовна	дејност:	2018–2025	година	

	

	
	
	
	
	

Да	
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ОБРАЗЕЦ	2	

	

КОН	ИЗВЕШТАЈОТ	ЗА	ИЗБОР	ВО	НАСТАВНО-НАУЧНО,	НАУЧНО	И	НАСТАВНО-

СТРУЧНО	ЗВАЊЕ	

	

Кандидат:	Ѓераќина	Агим	Лека	

Институција:	Правен	факултет,	Универзитетот	во	Тетово	

Научна	област:	Меѓународни	односи	и	дипломатија5.06	и	Друго	5.06	(5.06.00.06	и	

5.06.00.09	според	класификацијата	на	научни	подрачја,	полиња	и	области	според	

Меѓународната	фраскатиева	класификација)	

	

	

I.	НАСТАВНО-ОБРАЗОВНО	ДЕЈНОСТ	

Бр.	 Назив	на	активноста	 Поени	

1	 Одржување	на	предавања	
(прв	циклус	студии)	

Пое
ни	 Фонд		 Нед.	 Сем.	 31,2	

1.1	 Надворешната	политика	на	САД	 0.04	 2	 15	 4	 4,8	
1.2	 ЕУ	интеграции		 0.04	 2	 15	 2	 2,4	
1.3	 Европски	студии	 0.04	 2	 15	 2	 2,4	

1.4	 Заедничка	 надворешна	 и	 безбедносна	
политика	на	ЕУ	 0.04	 2	 15	 2	 2,4	

1.5	 Меѓународен	тероризам	 0.04	 2	 15	 4	 4,8	
1.6	 ОБСЕ	и	европската	безбедност	 0.04	 2	 15	 3	 3,6	
1.7	 Вовед	во	правото	на	Европската	Унија	 0.04	 2	 15	 3	 3,6	
1.8	 Меѓународна	политичка	економија	II	 0.04	 2	 15	 1	 1,2	

1.9	 Правда	 и	 внатрешни	 работи	 на	 Европската	
Унија	 0.04	 2	 15	 3	 3,6	

1.10	 Организиран	криминал	и	тероризам	 0.04	 2	 15	 2	 2,4	

2	 Одржување	на	вежби	
(прв	циклус	студии)	

Пое
ни	 Фонд	 Нед.	 Сем.	 19,35	

2.1	 Надворешната	политика	на	САД	 0.03	 2	 15	 4	 3,6	
2.2	 ЕУ	интеграции	 0.03	 2	 15	 2	 1,8	
2.3	 Европски	студии	 0.03	 2	 15	 2	 1,8	

2.4	 Заедничка	 надворешна	 и	 безбедносна	
политика	на	ЕУ	 0.03	 2	 15	 2	 1,8	

2.5	 Меѓународен	тероризам	 0.03	 2	 15	 4	 3,6	
2.6	 Вовед	во	правото	на	Европската	Унија	 0.03	 2	 15	 3	 2,7	
2.7	 Меѓународна	политичка	економија	II	 0.03	 2	 15	 1	 0,9	
2.8	 Организиран	криминал	и	тероризам	 0.03	 2	 15	 2	 1,8	

2.9	 Правда	 и	 внатрешни	 работи	 на	 Европската	
Унија	 0.03	 1	 15	 3	 1,35	

3	 Одржување	на	предавања	
(втор	циклус	студии)	

Пое
ни	 Фонд	 Нед.	 Сем.	 6	

3.1	 Институциите	 и	 процесот	 на	 донесување	
одлуки	на	ЕУ	 0.05	 2	 10	 5	 5	

3.2	 Организиран	криминал	 0.05	 2	 10	 1	 1	
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5	 Подготовка	на	нов	предмет	 	 	 	 	 3	

5.2	 Институциите	 и	 процесот	 на	 донесување	
одлуки	на	ЕУ	 	 1	

5.3	 ОБСЕ	и	европската	безбедност	 	 1	

5.4	 Правда	 и	 внатрешни	 работи	 на	 Европската	
Унија	 	 1	

6	 Консултации	со	студенти	 	 1	
6.1	 Консултации	со	студенти	 50x10x0.002	 1	
7	 Менторство	 	 1,8	
7.1	 Ментор	на	дипломски	трудови	 4	x	0.2	 0,8	
7.2	 Ментор	на	магистерски	трудови	 1	x	1	 1	
8	 Член	на	комисии	 	 3,5	

8.1	 Член	на	комисија	за	оцена	и	одбрана	на	
дипломска	работа	 20x0.1	 2	

8.2	 Член	на	комисија	за	оцена	и	одбрана	на	
магистерски	труд	 5x0.3	 1.5	

Вкупно	(1+2+3+4+5+6+7+8)	 65,8	
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II.	НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА	ДЕЈНОСТ	

Бр.	 Назив	на	активноста	 Поени	
1	 Одбранети	трудови	 12	

1.1	
Докторска	 дисертација,	 External	 in�luence	 over	 foreign	 policy	 and	 inter-ethnic	
relations:	the	case	of	North	Macedonia,	одбранета	на	Универзитетот	„Св.	Кирил	и	
Методиј“	во	Скопје,	јануари	2021	година.	

8	

1.2	
Магистерски	труд,	The	role	of	coalition	governments	in	foreign	policy	making:	the	
case	 of	 Macedonia,	 одбранет	 на	 Универзитетот	 на	 Југоисточна	 Европа	 во	
Скопје,	август	2014	година.	

4	

2	 Трудови	со	оригинални	научни	резултати,	објавени	во	научно/стручно	
списание	 36,3	

2.1	

Leka,	Gj.,	(2025).	Identity	and	Ambition:	North	Macedonia’s	status	seeking	through	
its	foreign	policy	(2006-2017).	Academicus	International	Scientific	Journal.	Vol.	16,	
Issue	32,	36-55	
	

6	

2.2	

Leka,	 Gj.,	 &	 Ibraimi,	 E.	 (2025).	 	 The	 pivotal	 role	 of	 EU	 engagement	 in	 North	
Macedonia:	internal	cohesion	implications	amid	geopolitical	challenges.	Journal	of	
Law	And	Politics.	Vol	6.	Issue	1,	43-60	
	

5x0.9=	
4.5	

2.3	

Leka,	Gj.,	 Shehu,	 S.,	&	 Ibraimi,	 E.	 (2025).	Analyzing	North	Macedonia’s	 size	 and	
power	 in	 the	 context	 of	 its	 foreign	 policy	 conduct.	 Academicus	 International	
Scientific	Journal.	Vol.	16,	Issue	31,	121-140	
	

6x0.8=	
4,8	

2.4	

Leka,	Gj.	(2025).	Towards	a	Holistic	Approach	to	Security	and	the	Rule	of	Law	in	
the	Western	 Balkans.	Conference	 Proceedings	 from	 the	 International	 Conference:	
Towards	 a	 Secure	 European	 Area	 in	 a	 Globalized	 World,	 објавено	 од	
Универзитетот	во	Тетово	и	Универзитетот	„Св.	Климент	Охридски“	–	Битола,	
стр.	60–63	

2	

2.5	

Leka,	 Gj.,	 &	 Selimi	 O.	 Nj.(2023).	 Women’s	 Political	 Participation	 in	 North	
Macedonia:	 What	 has	 been	 achieved	 so	 far?	 THESIS	 –	 International	 Research	
Journal,	Vol.	12,	Issue	2,	1-19	
	

5x0.9=	
4.5	

2.6	
Selimi	O.	Nj.	&	Leka	Gj.,	(2022).	The	domestic	impact	of	foreign	policy:	the	case	of	
North	 Macedonia.	 Freedom	 -	 Journal	 for	 Peacebuilding	 and	 Transcultural	
Communication,	Vol.	3,	Issue	5/6,	48-54		

5x0.9=	
4.5	

2.7	
Leka,	Gj.	(2021).	Security	oriented	foreign	policy:	theoretical	approach.	Justicia	–	
International	Journal	of	Legal	Sciences,	Vol.	9,	Issue	15/16,	53-67			
	

5	

2.8	

Leka,	Gj.	(2021).	Inter-ethnic	representation	in	North	Macedonia's	Foreign	Policy.	
Freedom	-Journal	for	Peacebuilding	and	Transcultural	Communication,	Vol.	2,	Issue	
¾,	47-59	
	

5	

3	 Учество	на	научен/стручен	собир	со	орална	презентација	 16	

3.1	

Zejneli,	 J.,	 Ibraimi,	 E.	 &	 Leka,	 Gj.	 (2025).	 Between	 Pragmatism	 and	 Resistance:	
Exploring	Internal	Divergence	on	Compromise	in	North	Macedonia’s	Path	to	NATO	
and	 the	 EU	 презентиран	 на	 10-та	 Меѓународна	 научна	 конференција	 на	
Правниот	факултет,	12–13.11.2025	година,	Универзитетот	во	Тетово	

2	

3.2	
Leka,	Gj.	(2025).	Finding	Solutions	Through	Defense	Cooperation	and	Regional		
Frameworks,	презентиран	на	Western	Balkan	Forum,	George	C.	Marshall	European	
Center	for	Security	Studies,	26-29.08.2025,	Garmisch-Partenkirchen,	Germany	

2	

3.3	 Leka,	Gj.	(2025).	Towards	a	Holistic	Approach	to	Security	and	the	Rule	of	Law	in	
the	Western	Balkans,	презентиран	на	меѓународната	конференција	Towards	a	 2	
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Secure	European	Area	in	a	Globalised	World:	The	Security	-	Rule	of	Law	Nexus,	02-
03.06.2025	 Универзитетот	 во	 Тетово	 и	 Универзитетот	 „Св.	 Климент	
Охридски“	–	Битола	

3.4	

Leka,	 Gj.,	 &	 Ibraimi,	 E.	 (2024)	 The	 pivotal	 role	 of	 EU	 engagement	 in	 North	
Macedonia:	 internal	 cohesion	 implications	 amid	 geopolitical	 challenges,	
презентиран	 на	 International	 Conference	 on	 Law	 and	 Politics:	 Contemporary	
Global	Issues	in	Law	and	Politics,	17-18.10.2024,	International	Balkan	University,	
Скопје.		

2	

3.5	

Leka,	 Gj.,	 &	 Selimi,	 O.	 Nj.	 (2023).	 Women’s	 Political	 Participation	 in	 North	
Macedonia:	 What	 has	 been	 achieved	 so	 far?	 Презентиран	 на	 AAB	 Academic	
Institutional	 Conference:	 Women,	 Women’s	 rights	 and	 Gender	 Studies,	 05-
06.05.2023,	Приштина.	

2	

3.6	
Leka,	Gj.	(2022).	The	domestic	impact	of	foreign	policy:	the	case	of	North	Macedonia,	
презентиран	на	7th	International	Scienti¨ic	Conference	of	the	Faculty	of	Law,	16-
18.2022,	Универзитетот	во	Тетово		

2	

3.7	

Leka,	 Gj.	 (2022)	 Tackling	 illiberal	 and	 eurosceptic	 narratives	 from	 below,	
презентиран	 во	 рамките	 на	 заеднички	 проект	 меѓу	 Правниот	 факултет	 и	
Центарот	 за	 европски	 стратегии	 –	 „Еurothink“,	 09.03.2022	 година,	
Универзитетот	во	Тетово	

2	

3.8	
Leka,	Gj.,	(2021)	The	international	and	national	impact	of	the	contest	with	Bulgaria	
on	the	Republic	of	North	Macedonia,	презентиран	на	3rd	International	Conference	
on	Law	and	Arts,	Пеќ,	12-13.11.2021.		

2	

4	 Сертификати	за	учество	на	научни	конференции	 16	

4.1	 Сертификат	за	учество	на	10th	International	Scienti¨ic	Conference	of	the	Faculty	
of	Law,	12-13.11.2025	 2	

4.2	 Сертификат	за	завршување	на	студиската	програма	U.S.	Institutes	for	Scholars	
on	U.S.	Foreign	Policy	at	the	University	of	Delaware,	13.06-23.07.2025	 2	

4.3	 Сертфикат	за	учество	на	научна	конференција	Western	Balkan	Forum,	George	
C.	Marshall	European	Center	for	Security	Studies,	26-29.08.2025	 2	

4.4	

Сертификат	 за	 ко-организација	 и	 учество	 во	 меѓународната	 конференција	
Towards	a	Secure	European	Area	in	a	Globalised	World:	The	Security	-	Rule	of	Law	
Nexus,	Универзитетот	во	Тетово	и	Универзитетот	„Св.	Климент	Охридски“	–	
Битола,	02-03.06.2025	

2	

4.5	
Сертификат	 за	 учество	 на	 International	 Conference	 on	 Law	 and	 Politics:	
Contemporary	Global	 Issues	 in	Law	and	Politics,	 International	Balkan	University,	
17-18.10.2024.	

2	

4.6	 Сертификат	 за	 учество	 на	 AAB	 Academic	 Institutional	 Conference:	 Women,	
Women’s	rights	and	Gender	Studies,	05-06.05.2023.		 2	

4.7	 Сертификат	за	учество	на	7th	International	Scienti¨ic	Conference	of	the	Faculty	of	
Law,	16-18.2022	 2	

4.8	 Сертификат	за	учество	на	3rd	International	Conference	on	Law	and	Arts,	Пеќ,	12-
13.112021.		 2	

5	 Учесник	во	меѓународен	научен	проект	 5	

5.1	

Учесничка	 во	 научно-истражувачки	 проект	 за	 активизмот	 на	 граѓанското	
општество,	 отпорот	 и	 ефектите	 од	 либералните	 западни	 мировни	
интервенции	на	 Западен	Балкан,	 предводен	 од	 School	 of	 Global	 Studies	 при	
Универзитетот	во	Гетеборг,	2023	–	денес.	

5	

6	 Предавање	одржано	на	покана	на	универзитетот	 1	

6.1	
Предавање	(онлајн)	по	покана	на	Универзитетот	во	Тирана,	Институт	за	
европски	студии	на	тема:	Политика	за	проширување	на	Европската	Унија,	
30.01.2026	

1	

Вкупно	(1+2+3+4+5+6)	 86,3	
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III.	СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА	ДЕЈНОСТ	

Бр.	 Назив	на	активноста	 Поен
и	

1	 Поглавје	од	книга	 2	

1.1	

Shehu,	S.,	&	Leka,	G.	(2021).	HATE	SPEECH:	A	NORMATIVE	REFLECTION.	Në	V.	
Ameti	(Eds.),	Hate	speech	during	the	election	campaign	of	the	2020	parliamentary	
elections	in	the	Republic	of	North	Macedonia:	the	effects	on	the	behavior	of	citizens	in	
intergroup	relations	(faqe	305-321).	Tetovë:	Universiteti	i	Tetovës	

2	

2	 Координатор	за	подготовка	на	елаборат	за	нова	студиска	програма	 1	

2.1	 Координатор	 за	 подготовка	 на	 елаборатот	 за	 студиската	 програма	 од	 прв	
циклус	„Политички	студии“,	2025	година.	 1	

3	 Одговорна	за	активности	во	рамките	на	факултетот	 2	

3.1	 Одговорно	 лице	 за	 проекти	 на	 Правниот	 факултет	 при	 Универзитетот	 во	
Тетово	 1	

3.2	 Координатор	на	Дебатниот	клуб	при	Правниот	факултет	 1	
4	 Учество	во	промотивни	активности	на	факултетот	 2.5	

4.1	 Отворени	 денови,	 Универзитетот	 во	 Тетово,	 презентација	 на	 студиската	
програма	„Политички	студии“	за	академските	години	од	2021	до	2025	година.	

0.5x5=
2.5	

5	 Учество	во	реализирани	проекти	 1.5	
5.2	 Integrity	and	Anti-Corruption,	Vrije	Universiteit	Amsterdam,	AURORA,	2022	 1	

5.3	 Организатор	 на	 обуката	 Social	 Enterpreneurship	 &	 Diversity	 and	 Inclusion,	
AURORA	CDS,	Universiteti	i	Tetovës,	30-31	mars	2022	 0,5	

6	 Предавање	 во	 институција	 од	 јавен	 интерес,	 културно-информативен	
центар	 0,5	

6.1	

Предавање	 на	 тема	 „Фазите	 на	 интеграцијата	 на	 РСМ	 во	 ЕУ“,	 во	 рамки	 на	
Школата	 за	 млади	 лидери	 „Peace	 Forum	 Dialogue“,	 организирана	 од	
Министерството	 за	 политички	 систем	и	односи	меѓу	 заедниците,	 13.08.2023	
година.	

0,5	

Вкупно	(1+2+3+4+5+6)	 9,5	
	

IV.	ДЕЈНОСТИ	ОД	ПОШИРОК	ОПШТЕСТВЕН	ИНТЕРЕС	

Бр.	 Назив	на	активноста	 Поен
и	

1	 Член	 на	 уредувачкиот	 одбор	 на	 меѓународно	 научно/стручно	
списание	 1	

1.1	 Justicia	–	International	Journal	of	Legal	Sciences;	Vol.	9	(2021)	 1	
2	 Член	на	факултетска	/универзитетска	комисија	 1,5	

2.1	 Членка	 на	 факултетската	 комисија	 за	 запишување	 студенти	 на	 прв	 циклус	
студии,	академска	година	2021/2022	 0,5	

2.2	 Членка	 на	 факултетската	 комисија	 за	 запишување	 студенти	 на	 прв	 циклус	
студии,	академска	година	2022/2023	

0,5	

2.3	 Членка	 на	 факултетската	 комисија	 за	 запишување	 студенти	 на	 прв	 циклус	
студии,	академска	година	2023/2024	

0,5	

3	 Студиски	престој	во	странство	 3	
3.1	 САД,	Delaware,	Универзитет	во	Delaware,	13.06–23.07.2025	година	 0.5	

3.2	 Gothenburg,	 Шведска,	 Универзитет	 во	 Гетеборг,	 School	 of	 Global	 Studies	 (16-
20.09.2024)	 0.5	
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3.3	 Gothenburg,	Шведска,	Универзитет	во	Гетеборг,	School	of	Global	Studies	(31.05-
03.06.2023)	 0.5	

3.4	 Учесничка	 на	 6th	 Erasmus+	 International	 Staff	 Week	 2022,	 Olomouc,	 Czech	
Republic,	(13-17.06.2022)	 0.5	

3.5	 Aurora	Biannaul	Tarragona,	Universitat	Rovira	i	Virgili	(17-20.11.2021)	 0.5	

3.6	 Erasmus	+	Programme	Staff	Training	Mobility,	Instanbul	University	(21-25.06.2021)	 0.5	
4	 Раководител	на	внатрешна	организациска	единица	 3	

4.1	 Раководителка	на	Канцеларијата	за	управување	со	проекти	при	Ректоратот	на	
Универзитетот	во	Тетово	(2019-2022)	 3	

5	 Учество	во	комисии	и	тела	во	државни	и	други	органи	 1	

5.1	 Ангажирана	 консултантка	 во	 Секретаријатот	 за	 европски	 прашања	 при	
Владата	на	Република	Северна	Македонија	(2023-2024)		 1	

Вкупно	(1+2+3+4+5)	 9,5	
	

ПРОФЕСИОНАЛНИ	РЕФЕРЕНЦИ	НА	КАНДИДАТОТ	ЗА	ИЗБОР	ВО	ЗВАЊЕ	 Поени	
I.	 НАСТАВНА-ОБРАЗОВНА	ДЕЈНОСТ	 65,8	
II.	 НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА	ДЕЈНОСТ	 86,3	
III.	 СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА	ДЕЈНОСТ	 9,5	
IV.	 ДЕЈНОСТ	ОД	ПОШИРОК	ИНТЕРЕС	 9,5	

Вкупно	 171,1	
	

Тетово,	18.03.2026	 	

Рецензентска	комисија:	

	

1.	 Проф.	 Д-р.	 Шефик	ШЕХУ	 (претседател)	 –	 редовен	
професор	на	Правниот	факултет	при	Универзитетот	во	
Тетово	

______________________________	

2.	 Проф.	 Д-р.	 Ебрар	 ИБРАИМИ	 (член)	 -	 вонреден	
професор	на	Правниот	факултет	при	Универзитетот	во	
Тетово	
	

______________________________	

3.	 Проф.	 Д-р.	 Влона	 ПОЛОЖАНИ	 ШЕХУ	 (член)	 -	
вонреден	 професор	 на	 Правниот	 факултет	 при	
Универзитетот	во	Тетово	
	

______________________________	
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Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР/РЕИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ОД 

ОБЛАСТА НА ПОЛИТИЧКИ ТЕОРИИ 5.06 (5.06.00.02), МЕНАЏИРАЊЕ СО КРИЗИ 5.09 

(5.09.03.06) И ДРУГО 5.09 (5.09.02.13) ОД КЛАСИФИКАЦИЈАТА НА НАУЧНО-

ИСТРАЖУВАЧКИТЕ ПОДРАЧЈА, ПОЛИЊА И ОБЛАСТИ СПОРЕД МЕЃУНАРОДНАТА 

ФРАСКАТИЕВА КЛАСИФИКАЦИЈА) НА ПРАВНИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ ВО 

ТЕТОВО 

 
 

Врз основа на член 173 од Законот за високото образование („Службен весник на 

Република Македонија“ бр. 82/18), член 32, 33, 34, 35 и 36 од Правилникот за посебните услови 

и за постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања 

на Универзитетот во Тетово, бр. 13-520/1 од 24.06.2021 година, и Конкурсот за избор/реизбор 

на еден наставник во сите наставно-научни звања од областа на Политички Теории (5.06.00.02), 

Менаџирање со Кризи (5.09.03.06) и Друго (5.09.02.13) од Класификацијата на научно-

истражувачките подрачја, полиња и области според Меѓународната фраскатиева 

класификација), објавен на 19.02.2026 година во дневните весниците „Коха“, „Слободен печат“ i 

web страницата на универзитетот, Наставно-научниот совет на Правниот факултет при 

Универзитет во Тетово, на седницата одржана на 11.02.2026 година, донесе Одлука со бр. 13-

39/3, со која се формира Рецензентска комисија, во состав: 

 

1. проф. д-р Башким СЕЛМАНИ (претседател) – редовен професор на Правниот факултет при 

Универзитет во Тетово, 

2. проф. д-р Шефик ШЕХУ (член) – редовен професор на Правниот факултет при Универзитет 

во Тетово, 

3. проф. д-р Агон ДЕМЈАХА (член) – редовен професор на Правниот факултет при Универзитет 

во Тетово. 

 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 

документација, го поднесуваме следниов  

 

И З В Е Ш Т А Ј 

 

Во објавениот конкурс за избор/реизбор на еден наставник во сите наставно-научни звања 

од областа на на Политички Теории 5.06 (5.06.00.02), Менаџирање со Кризи 5.09 (5.09.03.06) и Друго 5.09 

(5.09.02.13) од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и области според 

Меѓународната фраскатиева класификација) во предвидениот рок е пријавен само кандидатот: 
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вон. проф. д-р Беким МАКСУТИ 

 

1. Биографски податоци и образование: 

Врз основа на доставената документација, кандидатот проф. д-р Беким Максути е роден во 

Шипковица, Тетово, каде што го завршил основното образование, додека средното образование 

го завршил во Гимназијата во Тетово во периодот 1994–1997 година. Во 1997 година се 

запишува на Воена академија „Генерал Михајло Апостолски“ – Скопје, која ја завршува во 2001 

година и се стекнува со звање офицер на пешадијата со 240 ЕКТС кредити. 

По завршувањето на додипломските студии, во 2005 година кандидатот Беким Максути се 

запишува на магистерски студии по мир и развој при Институтот за безбедност, одбрана и 

мировни студии на Филозофскиот факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје. Со 

темата „ОН по Студената војна и предизвиците за мировните мисии“, на 18.06.2009 година ја 

брани магистерската теза и се стекнува со научен степен магистер по мир и развој. 

Потоа ги продолжува докторските студии на истиот институт со темата „Влијанието на 

билатералните спорови на земјите од Западен Балкан врз реформите и исполнувањето на 

критериумите за членство во НАТО и ЕУ “. На 11.12.2013 година ја брани докторската 

дисертација и се стекнува со научен степен доктор по мир и развој. 

Покрај академската кариера, кандидатот Беким Максути извршувал и значајни јавни 

функции во државната администрација. По воена кариера со чин мајор во Полкот за специјални 

операции – Ренџерски баталјон и учество во две меѓународни мировни мисии во Ирак (Iraqi 

Freedom), тој се ангажира во Министерството за одбрана како шеф на кабинет на двајца 

министри и како директор за меѓународни односи. 

Во периодот 2016–2020 година ја извршува функцијата заменик-министер за одбрана, а од 

2020–2024 година е избран за директор на Дирекцијата за заштита и спасување. Кандидатот 

воедно бил раководител на повеќе иницијативи за реформи во безбедносниот систем 

координирани од НАТО и други меѓународни организации, како и раководител на меѓународни 

теренски вежби во рамки на Механизмот за цивилна заштита на ЕУ и менаџер на повеќе 

меѓународни проекти. 

 

2. Наставно-образовна дејност: 

Од 2002/2003 година Беким МАКСУТИ е ангажиран како помлад асистент по предметот 

„Одбрана и безбедност“. По засновањето на редовен работен однос во Министерството за 

одбрана/Армијата, во академската 2011/2012 година е ангажиран како асистент на Воена 

академија „Генерал Михајло Апостолски“ по предметот „Безбедносни системи“, сè до 

стекнувањето на докторската титула и изборот во научно звање доцент со одлука на наставно- 

научниот совет при воена академија одржан на 31.12.2013 година со број 03-17/273. Во овој 
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период тој бил ангажиран и на Универзитетот ФОН Универзитет како инструктор и предавач по 

предметите: „Ракување со вооружување“, „Пожари и експлозиви“, „Скијање“, „Летно/Зимско 

логорување“. Со предавања на Универзитет во Тетово започнува во 2014 година по предметите 

„Политички идеологии“ и „Социјална работа“, сè до целосниот трансфер на работното место на 

Универзитетот во Тетово, на Правниот факултет, на 01.10.2015 година. 

Од овој период тој предава на две студиски програми – политички науки и 

криминалистика – по повеќе предмети како што се: „Современи политички теории“, 

„Организации и менаџмент“, „Политички идеологии“, „Социјална работа“, „Практична настава 1 

и 2“, „Менаџирање со кризи“, „Меѓународно хуманитарно и воено право“, „Криминалистичко 

разузнавање“, „Употреба на вооружување“, „Ракување со вооружување“, „Полицијата во 

заедницата“, а на магистерските студии по предметите „Организиран криминал“ и „Ракување со 

оружје“. Со одлука на наставнао-научниот совет при правниот факултет на Универзитетот во 

Тетово бр.13-1864/1 од 25.12.2019 година кандидатот се стекнува со академската титула 

вонреден професор. 

Исто така, бил ангажиран како предавач на Универзитет на Југоисточна Европа (УЈИЕ), на 

Правниот факултет, во областа на безбедноста и криминалистиката, на додипломски и 

постдипломски студии по предметите: „Криминалистичка техника, тактика, методика и етика“, 

„Современи криминалистички теории“, „Компјутерски криминал“, „Организиран криминал“ и 

други, заклучно со академската 2020/2021 година. 

Во периодот 2015–2021 година кандидатот бил ангажиран и на универзитети надвор од 

државата, како што се Колеџот „Juridica“ и Универзитет за бизнис и технологија – UBT во 

Приштина, Република Косово. Својата академска активност ја реализирал и преку посебни 

предавања на Универзитет во Приштина – Правен факултет во текот на 2019 година, како и на 

Националната Одбрамбена академија на Австрија во 2020 година. 

Покрај редовните и поканетите предавања, кандидатот реализирал и продолжува да 

реализира консултации со студенти од Универзитетот во Тетово и други институции во 

различни области и академски циклуси, како и консултации за проекти од јавен интерес во 

рамки на модулот ERASMUS+ и други проекти финансирани од Европската комисија. 

 

Во согласност со Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-

научни, научни, наставно-стручни звања и звања на соработници на Универзитет во Тетово, 

кандидатот проф. д-р Беким Максути има остварено вкупно 134,45 поени од наставно-

образовната дејност. 

 

3. Научно-истражувачка дејност: 

а) Научните резултати на кандидатот, кои се од особена важност за утврдување на избор во 

наставно-научно звање: 
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Научно-истражувачката дејност на проф. д-р Беким МАКСУТИ се карактеризира со длабок 

и континуиран ангажман во анализата на сложени прашања поврзани со меѓународните односи, 

геополитиката, компаративните политики, мирот и конфликтите, меѓународната безбедност, 

глобализмот, европските интегративни процеси и регионалните развои. Неговата работа се 

протега од теоретска анализа на фундаментални концепти, како што се безбедноста на малите 

држави и кантовите идеали за вечен мир, до конкретни и актуелни студии за надворешната 

политика, европската безбедносна архитектура и уставните предизвици во регионот на Западен 

Балкан. Неговите публикации одразуваат посебна способност за поврзување на глобалните 

теоретски дебати со практичните регионални реалности. 

 

б) Преглед на научни трудови, конференции, семинари во земјата и во странство: 

3.1. Научни печатени трудови во стручни и меѓународни списанија: 

1. Maksuti B., (2026), “Same Path, Different Destiny? The European Integration Journey of Albania 

and North Macedonia (2001–2025)”. Academicus international Scientific journal, Vol.17, Issue 33, pp: 

187-201. http://dx.medra.org/10.7336/academicus.2026.33.10    

2. Maksuti B., (2025), From Integration to Resilience: Rethinking Euro-Atlanticism in the Post-

Ukraine European Order. European Scientific Journal, Vol. 21, No. 35, pp.25-35,  

https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25  

3. Maksuti B., (2025), “Ukraine Crisis Between Russia’s Expansion, US Promises, and Missing 

European Agenda” Balkan Research Journal, Vol. 2 No. 2, pp: 37-50, : 

https://doi.org//10.69648/QMQZ8908  

4. Maksuti B., (2025), Solidarity In Crisis: The Role Of Disaster Diplomacy In Promoting Good 

Neighborly Relations In The Western Balkans”, Contemporary Macedonian Defence, Vol.25, No.49, 

pp: 93-106, UDK 502.1-027.511:394(497-15):[327.7(100), https://www.mod.gov.mk/contemporary-

macedonian-defense/ 

5. Maksuti B., (2025), “The Role Of Small States In Collective Security: Lessons From North 

Macedonia’s Nato Membership”, 6. Bilsel International Turabdin Scientific Researches And 

Innovation Congress Book, pp: 818-829, Bilsel Publishing, ISBN: 978-625-92709-6-8, 

https://bilselkongreleri.com/ 

6. Maksuti B., Ahemedi S., (2025), “Bolstering Fatigue, Reform Inaction And The Future Of Eu 

Integration In The Western Balkans”, 8. Bilsel International Efes Scientific Researches And Innovation 

Congress Book, pp: 1242-1256, Bilsel Publishing, ISBN: 978-625-8531-03-9, 

https://bilselkongreleri.com/ 

http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25
https://doi.org/10.69648/QMQZ8908
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7. Maksuti B., (2025), “Leadership And Security Governance In The Era Of Hybrid Threats: Lessons 

From The Ukraine Crisis For European Strategic Autonomy”, 6. Bilsel International Kibyra Scientific 

Researches Congress, pp: 1833-1848, Bilsel Publishing, ISBN: 978-625-8531-09-1, 

https://bilselkongreleri.com/ 

8. Maksuti B., & others (2023), “Changes, Challenges And Resilience Of Civil Protection During Covid 

19”, 1st Proceedings of the International Conference, Skopje, Protection and Rescue Directorate, ISBN 

978608-67053-0-5, https://www.dzs.gov.mk  

 

3.2. Учество на научни конференции и сертификати: 

1. Maksuti, B.,“Leadership And Security Governance in the Era of Hybrid Threats: Lessons from the 

Ukraine Crisis for European Strategic Autonomy”, 6. Bilsel International Kibyra Scientific Researches 

Congress, 13-14 December 2025 Burdur/ Türkiye 

2. Maksuti, B., “Bolstering Fatigue, Reform Inaction and The Future of EU Integration in The Western 

Balkans”, 8. Bilsel International Efes Scientific Researches and Innovation Congress, 22-23 November 

2025, İzmir/Türkiye. 

3. Maksuti, B., “10th International Scientific Conference of the Faculty of Law ISCFL25”, University of 

Tetova, North Macedonia, 12-13 November 2025. 

4. Maksuti, B., “The Role of Small States in Collective Security: Lessons from North Macedonia’s NATO 

Membership”, 6. Bilsel International Turabdin Scientific Researches and Innovation Congress”, 18-19 

October 2025 - Mardin/Türkiye 

5. Maksuti, B., “Culture and Security – New or Old Nexus in Security: How to Understand and Develop 

the Concept on Security”, Friedrich Ebert Foundation – Skopje, North Macedonia, 7 March 2025. 

6. Maksuti, B., “2nd International Symposium of Traditional Chinese Medicine and Acupunctures”, 

Skopje, North Macedonia, 17 April 2024. 

7. Maksuti, B., “European Security Seminar EU/NATO (ESS-EU/NATO)”, George C. Marshall European 

Center for Security Studies, College of International and Security Studies, Garmisch-Partenkirchen, 

Germany, 10-14 July 2023. 

8. Maksuti, B., “European Security Seminar EU-NATO”, College of Europe – Executive Education, 

Training and Projects, Brugge, Belgium, 11-12 July 2023. 

9.  Maksuti, B., “Emergency Response Awareness Course - ERAC”, Federal Ministry of Defence of Austria, 

Central European Defence Cooperation, Reichenau an der Rex, Austria, 27-31 March 2023. 

10. Maksuti, B., “Специјализирана обука за заштита и спасување на екипите за брза интервенција 

во планина и на републичките сили”, Дирекција за заштита и спасување, Скопје – Северна 

Македонија, 3 мај 2022. 

11. Maksuti, B., “FY22 Ohrid Alumni Security Forum”, George C. Marshall European Center for Security 

Studies – Alumni Program, Ohrid North Macedonia, 26-29 August 2022. 



 

6 

12. Maksuti, B., “Workshop on Civil Protection Training Centres, Structures, Programs and Modalities 

for Collaboration”, Ministry of Interior of Montenegro, Disaster Preparedness and Prevention Initiative 

– DPPI, Podgorica Montenegro, 6-7 December 2022. 

13. Maksuti, B., “International Consequence Management Exercise -  North Macedonia 2021”, NATO – 

EADECC, Crisis Management Centre, Skopje North Macedonia, 20-23 September 2021. 

 

3.3. Проекти/обуки: 

Проф. д-р Беким Максути има длабок и континуиран ангажман во национални и 

меѓународни истражувачки проекти и иницијативи, што го одразува неговиот личен придонес 

кон науката и унапредувањето на знаењата. Преку својата активна улога и докажана експертиза, 

тој има дадено суштински придонеси, често на клучни позиции што го потврдуваат неговото 

научно лидерство. 

Како пример може да се истакне неговиот ангажман како обучувач за развој и 

унапредување на професионалните компетенции на воспитно-образовниот кадар и стручните 

служби во основните училишта во Република Северна Македонија (2020–2024) во областа на 

цивилната заштита и одговорот при природни катастрофи. Исто така, тој бил менаџер на повеќе 

проекти на национално, регионално и меѓународно ниво во рамките на Механизмот за цивилна 

заштита на Европската Унија (UCPM). 

 

Во согласност со Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-

научни, научни, наставно-стручни звања и звања на соработници на Универзитет во Тетово, 

кандидатот проф. д-р Беким Максути има остварено вкупно 98.6 поени од научно-

истражувачката дејност. 

 

4. Стручно-апликативна дејност: 

 

4.1. Книга од стручна област 

1. Беким Максути: „Западен Балкан меѓу конфликти, спорови и интеграции – пристап од 

перспектива на современите политички теории и меѓународните организации“ (алб), Arbëria 

Dizajn, Тетово, 2026. ISBN 978-608-236-493-3. 

 

4.2. Координатор во подготовката на елаборат за нова студиска програма 

1. Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од прв циклус – Политички 

студии, 2025 година. 

2. Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од прв циклус – 

Криминалистика, 2025 година. 

3. Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од втор циклус – Казнено 

право, 2025 година. 



 

7 

4. Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од втор циклус – 

Криминалистика и безбедност, 2025 година. 

 

4.3. Учество во промотивни активноси на факултетот 

1. Отворени денови, Универзитет во Тетово, презентација на студиската програма по политички 

студии за академските години од 2021 до 2025 година. 

 

4.4. Учество во реализирани проекти 

1. Обучувач за развој и унапредување на професионалните компетенции на воспитно-

образовниот кадар и стручните служби во основните училишта во Република Северна 

Македонија, 2023 година. 

2. Обучувач за современи концепти во средното образование, реализирани во средните 

училишта во Република Северна Македонија, 2022 година. 

3. Менаџер, учесник и координатор на активности и на теренската вежба „Специјализирана 

обука за заштита и спасување во планински услови на тимовите за брз одговор и припадниците 

на силите на Републиката“, со учесници од земјите на Западен Балкан, Турција, Италија, 

Словенија и Шведска, во организација на Дирекција за заштита и спасување, Скопје – Северна 

Македонија, 3 мај 2022 година. 

4. Менаџер, учесник и координатор на активности и на теренската вежба, “International 

Consequence Management Exercise -  North Macedonia 2021”, NATO – EADECC, Crisis Management 

Centre, Skopje North Macedonia, 20-23 September 2021. 

5. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Complex Earthquake 

Management in South Caucasus Vulnerable Areas through Effective Planning, Reaction and Joint 

Operations –HOPE Call: UCPM-2021-EX”, 2022-2023. https://civil-protection-knowledge-

network.europa.eu/projects/hope 

6. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Cross Border Risk Awareness 

in Western Balkan – ROSES. ROSES’s objective is spreading Risk Awareness in Western Balkans 

(WB) cross border areas. It is an area where geography creates difficulties in transporting and 

communication Call: UCPM – 2022 –PP”, 2023-2024. https://civil-protection-knowledge-

network.europa.eu/projects/roses 

7. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “IPA Floods and Fires EU 

Support to Flood Prevention and Forest Fires Risk Management in the Western Balkans and Turkey”, 

2020-2024.  

8. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Safe cross-border transport 

of hazardous materials with a radioactive source - Interreg IPA Cross-border Cooperation Program 

Greece-the former Yugoslav Republic of Macedonia 2014-2020", the STRASS project "Safe cross-border 

transport of hazardous materials with a radioactive source” 2014-2021. http://www.strassproject.eu/ 

https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/hope
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/hope
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/roses
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/roses
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9. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Project on smart solution for 

virtual collection of evidence for identification and disability of UXO – VECTOR - NATO Science for 

Peace and Security”, 2021-2022. https://projectvector.net  

10. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “X-STOCK: Improving cross-

border preparedness through joint management of emergency stocks in South East Europe - 

Bulgaria, Croatia, Montenegro, North Macedonia and Serbia”, 2021-2023, https://x-

stock.org/Internal/Info 

11. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Development and 

implementation of a smart and sustainable integrated forest fire management system in the 

cross-border area (DISSIWMS), Cross-border program Republic of North Macedonia - Republic of 

Albania within the allocations of the Instrument for pre-accession assistance (IPA II) for 2018 – 2020”, 

2020-2023, https://cbcforestshield.eu/ 

12. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Joint management and flood 

risk management in the cross-border area of Axios/Vardar - FLOOD SHIELD - Interreg IPA Program 

for cross-border cooperation Greece - Republic of North Macedonia 2014 – 2020”, 2021-2023, 

https://www.floodshield.eu/floodshield/ 

13. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Integrated framework for 

natural hazard management based on VOLUNTEERS for civil protection to strengthen cross-

border preparedness, prevention, response and improvement of resilience - Interreg IPA II Cross-

Border Cooperation Program Greece - Republic of North Macedonia 2014- 2020”, 2023-2023, 

https://www.ipa-cbc-programme.eu/approved-project/105/ 

14. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “RESISTANT- Training and 

Knowledge Sharing Platform for First Responders and Educational Tools for students’ and 

citizens’ awareness and preparedness against Natural and Manmade Disasters and Risks”, 2021-

2022, https://www.resistantproject.eu/about/ 

15. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Review and update of the 

National Strategy for Protection and Rescue of North Macedonia and the review of key supporting 

national plans and assessment documents using a modified approach to address challenges caused by 

the current COVID-19 pandemic. The project goal is to support the improvement of overall Disaster Risk 

Management in North Macedonia through a collaborative process involving all key DRM stakeholders 

to review, update and develop a proposed revision of the 2009 National Strategy for Protection and 

Rescue and a proposed Action Plan to help ensure effective dissemination and implementation of the 

strategy across all stakeholder groups”, 2020-2021, Funded by the EU, supported by the World Bank 

16 Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Increasing the operational 

capacities of the Protection and Rescue Directorate of North Macedonia, in the frame of Annual 

Plan for International Development Cooperation and Humanitarian Assistance, adopted by the 

https://projectvector.net/
https://x-stock.org/Internal/Info
https://x-stock.org/Internal/Info
https://cbcforestshield.eu/
https://www.floodshield.eu/floodshield/
https://www.ipa-cbc-programme.eu/approved-project/105/
https://www.resistantproject.eu/about/
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Romanian Government. Procured equipment – one ATV and radio-communication equipment”, 

2020-2021, https://roaid.ro/en/2382-2/ 

17. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “UNDP - Improving resilience 

to the floods in Polog region”, 2017-2023, https://www.undp.org/north-

macedonia/projects/improving-resilience-floods-polog-region-0 

18. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “A Smart System for Early 

Floods Detection and Waste Monitoring in the Lepenec River Basin Cross-border programme 

Kosovo* – North Macedonia under IPA II 2019 and 2020”, 2023-2025, 

https://kosovoprojects.eu/project/a-smart-system-for-early-floods-detection-and-waste-monitoring-

in-the-lepenec-river-basin/ 

19. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “NRA - The project will 

develop a methodology for national risk assessment for natural disasters in North Macedonia”. 

The Disaster Risk Assessment will contain information and data on: types of risks which endanger 

citizens, material and cultural goods, as well as the environment, different scenarios about the 

occurrence of each risk individually, risk matrices, risk maps, the degree of threat posed by the identified 

risks, analysis of resources available to participants of the rescue and protection system in North 

Macedonia. 2023-2025, https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/nra-mk 

20. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “North Macedonia – 

Resilience Investments, Governance and Recovery for Disaster Risk Reduction project”, 2024-

2026,https://www.gfdrr.org/sites/default/files/202509/TAFF_2024_Project%20Fiche_North%20Ma

cedonia_Final.pdf 

21. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “ENSURE - System for 

enhancing emergency services' skills for increased resilience and innovation Call: ERASMUS-EDU-

2024-PI-ALL-INNO”, 2024-2027. 

22. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “IPA III Multi-Country Action 

Program - IPA CARE - Capacity for earthquake and health crisis risk management”, 2023-2029, 

https://www.ipacare.eu/ 

23. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “IPA - Comprehensive 

Disaster Risk Analysis in Multiple Countries - Multi-country Study: Comprehensive Analysis of 

Disaster Risk Landscape and Capacity to Respond Tasks”, 2023-2026. 

24. Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “FloodNorthALB - Managing 

complex floods in Northern Albania through Cross-border support and Joint host country assistance”, 

2024-2026. https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/floodnorthalb 

 

Во согласност со Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-

научни, научни, наставно-стручни звања и звања на соработници на Универзитет во Тетово, 

https://roaid.ro/en/2382-2/
https://www.undp.org/north-macedonia/projects/improving-resilience-floods-polog-region-0
https://www.undp.org/north-macedonia/projects/improving-resilience-floods-polog-region-0
https://kosovoprojects.eu/project/a-smart-system-for-early-floods-detection-and-waste-monitoring-in-the-lepenec-river-basin/
https://kosovoprojects.eu/project/a-smart-system-for-early-floods-detection-and-waste-monitoring-in-the-lepenec-river-basin/
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/nra-mk
https://www.gfdrr.org/sites/default/files/202509/TAFF_2024_Project%20Fiche_North%20Macedonia_Final.pdf
https://www.gfdrr.org/sites/default/files/202509/TAFF_2024_Project%20Fiche_North%20Macedonia_Final.pdf
https://www.ipacare.eu/
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/floodnorthalb
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кандидатот проф. д-р Беким Максути има остварено вкупно 38,5 поени од стручно-

апликативната дејност. 

 

5. Дејности од поширок интерес: 

5.1.  Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание 

1.Современа Македонска Одбрана, https://mod.gov.mk/sq-AL/medija-centar/sovremena-

makedonska-odbrana, ISSN 1409-8199 (print &online) (2012-).   

2.Changes, Challenges and Resilience of Civil Protection During Covid 19”, 1st Proceedings of the 

International Conference, 2023 - Skopje, Protection and Rescue Directorate, ISBN 978608-67053-0-5, 

https://www.dzs.gov.mk  

 

5.2. Член на факултетска/универзитетска комисија  

1. Член на комисија за евалуација при Правен факултет, бр. 13-52/3 од 12.02.2026. 

 

5.3. Студиски престој во странство 

/ 

5.4. Административни функции во рамките на Правниот факултет: 

/ 

Во согласност со Правилникот за посебните услови и постапката за избор во наставно-

научни, научни, наставно-стручни звања и звања на соработници на Универзитетот во Тетово, 

кандидатот проф. д-р Беким МАКСУТИ има реализирано вкупно 3 поени од дејноста за 

поширок интерес. 

 

6. Заклучок и предлог: 

Врз основа на доставената документација и личното познавање на кандидатот, 

Рецензентската комисија позитивно ги оценува активностите во наставно-образовната, научно-

истражувачката, стручно-апликативната дејност и дејноста од поширок интерес и констатира 

дека кандидатот проф. д-р Беким МАКСУТИ поседува научни и стручни квалитети согласно 

Законот за високо образование и Правилникот за посебните услови и постапката за избор во 

наставно-научни, наставно-стручни, научни, наставни звања и звања на соработници на 

Универзитетот во Тетово, бр. 01-4309/2 од 01. XII. 2021 година, и има собрано 275.55 поени од 

стручните референци, со што го надминал минималниот број поени потребни за избор во 

наставно-научното звање редовен професор. 

Врз основа на погоре наведеното, Рецензентската комисија има чест и задоволство да му 

предложи на Наставно-научниот совет на Правниот факултет при Универзитетот во Тетово, 

проф. д-р Беким МАКСУТИ да биде избран во наставно-научното звање редовен професор во 

https://mod.gov.mk/sq-AL/medija-centar/sovremena-makedonska-odbrana
https://mod.gov.mk/sq-AL/medija-centar/sovremena-makedonska-odbrana
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научните области и полиња: Политичка теорија 5.06 (5.06.00.02), Менаџмент со кризи 5.09 

(5.09.03.06) и Други 5.09 (5.09.02.13) според Класификацијата на научно-истражувачките 

области, полиња и дисциплини согласно Меѓународната Фраскати класификација, на Правниот 

факултет при Универзитетот во Тетово. 

 

 

 

Тетово, 23 март 2026 година  

Рецензентска комисија: 

 

1. проф. д-р Башким СЕЛМАНИ (претседател) – редовен 

професор на Правниот факултет при Универзитет во Тетово 

______________________________ 

2. проф. д-р Шефик ШЕХУ – редовен професор на Правниот 

факултет при Универзитет во Тетово  

______________________________ 

3. проф. д-р Агон ДЕМЈАХА (член) – редовен професор на 

Правниот факултет при Универзитет во Тетово 

 

______________________________ 
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ОБРАЗЕЦ 1 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНИ И 

СОРАБОТНИЧКИ ЗВАЊА 

  

 

Кандидат: Беким МАКСУТИ 

Институција: Правен факултет, Универзитет во Тетово 

Научна област: Политики Теории 5.06 (5.06.00.02), Менаџирање со Кризи 5.09 (5.09.03.06) и 

Друго 5.09 (5.09.02.13) од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња и 

области според Меѓународната фраскатиева класификација) 

 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР 

Бр. ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 
општите услови 

да/не 

1 

Научен степен  - доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научното подрачје: Општествени науки (5), научно 
поле: Политички науки (5.06), научна област: Политичка 
Теорја (5.06.00.02), и научното поле Други Општествени 
Науки со научните полиња Менаџирање со Кризи  5.09 
(5.09.03.06)  и Друго 5.09 (5.06.02.13) 

Да 

2 

Објавени најмалку шест рецензирани научни труда 1 во 
референтна научна публикација во согласност со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 
избор 

Да 

2.1 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапни на интернет, како што 
се: Ebsco, Emeral, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја 
утврди Националниот совет за високо образование 
 
1. Назив на научното списание: Academicus International 
Scientific Journal 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO, CEEOL 
3. Назив на трудот: Same Path, Different Destiny? The European 
Integration Journey of Albania and North Macedonia (2001–
2025)  
4. Датум на објава: 2026 
 
1. Назив на научното списание: Contemporary Macedonian 
Defence  
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупниот број на членови и 
земји на потекло): 19 членови од 9 држави 
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO, CEEOL 

 

                                                                 
1  За кандидатот/ите кој има повеќе од 6 (шест) научни труда во референтна научна публикација, 
рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образецот 2. 

http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671


 

13 

3. Назив на трудот: Same Path, Different Destiny? The European 
Integration Journey of Albania and North Macedonia (2001–
2025)  
4. Датум на објава: 2025 
 

2.2 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат 
на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
1. Назив на научното списание: European Scientific Journal  
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 512 членови, 87 земји 
3. Назив на трудот: “From Integration to Resilience: Rethinking 
Euro-Atlanticism in the Post-Ukraine European Order” 
4. Датум на објава: 2025 
 
1. Назив на научното списание: Balkan Reserach Journal - BRJ  
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): 12 членови, 4 земји 
3. Назив на трудот: “Ukraine Crisis Between Russia’s 
Expansion, US Promises, and Missing European Agenda” 
 
4. Датум на објава: 2025 
 

 

3 

Објавен рецензиран учебник, монографија, практикум или 
збирка задачи од научната олбаст на која се избира  
 
1. Назив на учебникот, монографија, практикум или збирка 
задачи: „Западен Балкан меѓу конфликти, спорови и 
интеграции – пристап од перспектива на современите 
политички теории и меѓународните организации“ 
 
2. Место и датум на објава: Arbëria Dizajn Tetovë, 2026 
 

Да 

4 

Има способност за изведување на високообразовна дејност 
 
1. Назив на институцијата во која се стекнати вештините и 
способностите за изведување високообразовна дејност: 
Универзитет во Тетово, ЈИЕ-Универзитет, Воена Академија 
– Скопје, Колеџ ЈУРИДИКА – Приштина, УБТ - Приштина, 
Одбрамбена Национална Академија - Австрија 
2. Вид на обуката/искуството/образованието за стекнување на 
вештините и способностите за изведување високообразовна 
дејност: Настава, научно истражување и истражувачка 
работа  
3. Период на стекнување на вештините за изведување 
високообразовна дејност: 2002-2026 
 

Да 

 

 

                                                                 
 Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето на сила на Законот 
за високото образование (Службен весник на Република Македонија, бр. 82/2018). 

http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
https://brj.ibupress.com/articles/ukraine-crisis-between-russia-s-expansion-us-promises-and-missing-european-agenda
https://brj.ibupress.com/articles/ukraine-crisis-between-russia-s-expansion-us-promises-and-missing-european-agenda
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

 

Кандидат: Беким МАКСУТИ 

Институција: Правен факултет, Универзитет во Тетово 

Научна област: Политички Теории 5.06 (5.06.00.02), Менаџирање со Кризи 5.09 (5.09.03.06) 

и Друго 5.09 (5.09.02.13) од класификацијата на научно-истражувачките подрачја, полиња 

и области според Меѓународната фраскација класификација 

 

 

I. НАСТАВНО-ОБРАЗОВНО ДЕЈНОСТ 

Број Назив на активноста Поени 

1 
Одржување на предавања 

(прв циклус студии) 
Поени Фонд Нед. Сем. 87.6 

1.1 
Политички Идеологи 
(Политички студии) 

0.04 2 15 5 12 

1.2 
Социјална Работа 
(Политички студии) 

0.04 2 15 5 12 

1.3 
Современи Политички Теории 
(Политички студии) 

0.04 2 15 7 12 

1.4 
Организации и Менаџмент 
(Политички студии) 

0.04 2 15 8 12 

1.5 
Ракување со Оружје 
(Криминалистика) 

0.04 2 15 6 6 

1.6 
Полицијата и Заедницата 
(Криминалистика) 

0.04 2 15 5 6 

1.7 
Менаџирање со Кризи 
(Криминалистика) 

0.04 2 15 3 2.4 

1.8 
Практична Настава 1 
 (Криминалистика) 

0.04 2 15 4 6 

1.9 
Практична Настава 2 
(Криминалистика) 

0.04 2 15 6 6 

1.10 
Меѓународно Хуманитарно и Воено Право 
(Криминалистика) 

0.04 2 15 7 12 

1.11 
Криминалистичко разузнавање 
(Криминалистика) 

0.04 2 15 4 1.2 

2 
Одржување на вежби 

(прв циклус студии) 
Поени Фонд Нед. Сем. 16.65 

2.1 
Современи Политички Теории 
(Политички студии) 

0.03 1 15 5 4.5 

2.2 
Политички Идеологии 
(Политички студии) 

0.03 1 15 5 4.5 

2.3 
Менаџирање со Кризи 
(Криминалистика) 

0.03 1 15 5 4.5 

2.4 
Ракување (употреба) со оружје 
(Криминалистика) 

0.03 1 15 5 0.9 

2.5 
Практична Настава 
(Криминалистика) 

0.03 1 15 5 2.25 

3 
Одржување на предавања 

(втор циклус студии) 
Поени Фонд Нед. Сем. 12 

3.1 Организиран Криминал 0.05 2 10 5 10 



 

15 

(Кривично Право) 

3.2 
Ракување со Оружје 
(Безбедност и Криминалистика) 

0.05 2 10 5 2 

4 
Одржување на вежби 
(втор циклус студии) 

Поени Фонд Нед. Сем. / 

4.1 / / / / / / 

5 
Подготовка на нов предмет Држење 
предавања како гостин-професор на 

странски универзитети 
/ / / / / 

6 Консултации со студенти     2 
6.1 Консултации со студенти  100x10x0.002 2 
7 Менторство  8,8 

7.1 Ментор на дипломски трудови 19 х 0,2 3.8 
7.2 Ментор на магистерски трудови 5 х 1 5 
8 Член на комисии  7.4 

8.1 
Член на комисија за оцена и одбрана на 
дипломска работа 

34x0.1 3.4 

8.2 
Член на комисија за оцена и одбрана на 
магистерски труд 

10x0.3 3 

8,3 
Член на комисија за оцена и одбрана на 
докторски труд 

2x0.5 1 

9 Рецензент на универзитетски учебник   / 
9.1    

Вкупно (1+2+3+6+7+8) 134,45 
 

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Број Назив на активноста Поени 
1 Одбранети трудови 12 

1.1 

„Влијанието на билатералните спорови на земјите од Западен Балкан врз 
реформите и исполнувањето на критериумите за членство во НАТО и ЕУ“ – 
докторска дисертација, Институт за безбедност, одбрана и мировни студии – 
Филозофски факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, 
2013. 

8 

1.2 
„ОН по Студената војна и предизвиците за мировните мисии“ – магистерски 
труд, Институт за безбедност, одбрана и мировни студии – Филозофски 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје, 2009 

4 

2 
Трудови со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно 

списание 
32.6 

2.1 

Maksuti B., (2026), “Same Path, Different Destiny? The European Integration 
Journey of Albania and North Macedonia (2001–2025)”. Academicus international 
Scientific journal, Vol.17, Issue 33, pp: 187-201.  
http://dx.medra.org/10.7336/academicus.2026.33.10    

6 

2.2 
Maksuti B., (2025), From Integration to Resilience: Rethinking Euro-Atlanticism in 
the Post-Ukraine European Order. European Scientific Journal, Vol. 21, No. 35, pp.25-
35,  https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25  

5 

2.3 
Maksuti B., (2025), “Ukraine Crisis Between Russia’s Expansion, US Promises, and 
Missing European Agenda” Balkan Research Journal, Vol. 2 No. 2, pp: 37-50, : 
https://doi.org//10.69648/QMQZ8908  

5 

2.4 

Maksuti B., (2025), Solidarity In Crisis: The Role Of Disaster Diplomacy In 
Promoting Good Neighborly Relations In The Western Balkans”, Contemporary 
Macedonian Defence, Vol.25, No.49, pp: 93-106, UDK 502.1-027.511:394(497-
15):[327.7(100), https://www.mod.gov.mk/contemporary-macedonian-defense/ 

5 

2.5 
Maksuti B., (2025), “The Role Of Small States In Collective Security: Lessons From 
North Macedonia’s Nato Membership”, 6. Bilsel International Turabdin Scientific 

4 

http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25
https://doi.org/10.69648/QMQZ8908
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Researches And Innovation Congress Book, pp: 818-829, Bilsel Publishing, ISBN: 
978-625-92709-6-8, https://bilselkongreleri.com/ 

2.6 

Maksuti B., Ahemedi S., (2025), “Bolstering Fatigue, Reform Inaction And The 
Future Of Eu Integration In The Western Balkans”, 8. Bilsel International Efes 
Scientific Researches And Innovation Congress Book, pp: 1242-1256, Bilsel 
Publishing, ISBN: 978-625-8531-03-9, https://bilselkongreleri.com/ 

4x0.9= 
3.6 

2.7 

Maksuti B., (2025), “Leadership And Security Governance In The Era Of Hybrid 
Threats: Lessons From The Ukraine Crisis For European Strategic Autonomy”, 6. 
Bilsel International Kibyra Scientific Researches Congress, pp: 1833-1848, Bilsel 
Publishing, ISBN: 978-625-8531-09-1, https://bilselkongreleri.com/ 

4 

2.8 

Maksuti B., & others (2023), “Changes, Challenges And Resilience Of Civil 
Protection During Covid 19”, 1st Proceedings of the International Conference, Skopje, 
Protection and Rescue Directorate, ISBN 978608-67053-0-5, 
https://www.dzs.gov.mk  

4 

3 Учество на научен/стручен собир со орална презентација 28 

3.1 

Maksuti B., (2026), “Same Path, Different Destiny? The European Integration 
Journey of Albania and North Macedonia (2001–2025)”. Academicus international 
Scientific journal, Vol.17, Issue 33, pp: 187-201.  
http://dx.medra.org/10.7336/academicus.2026.33.10    

2 

3.2 
Maksuti B., (2025), From Integration to Resilience: Rethinking Euro-Atlanticism in 
the Post-Ukraine European Order. European Scientific Journal, Vol. 21, No. 35, pp.25-
35,  https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25  

2 

3.3 
Maksuti B., (2025), “Ukraine Crisis Between Russia’s Expansion, US Promises, and 
Missing European Agenda” Balkan Research Journal, Vol. 2 No. 2, pp: 37-50, : 
https://doi.org//10.69648/QMQZ8908  

2 

3.4 

Maksuti B., (2025), Solidarity In Crisis: The Role Of Disaster Diplomacy In 
Promoting Good Neighborly Relations In The Western Balkans”, Contemporary 
Macedonian Defence, Vol.25, No.49, pp: 93-106, UDK 502.1-027.511:394(497-
15):[327.7(100), https://www.mod.gov.mk/contemporary-macedonian-defense/ 

2 

3.5 

Maksuti B., (2025), “The Role Of Small States In Collective Security: Lessons From 
North Macedonia’s Nato Membership”, 6. Bilsel International Turabdin Scientific 
Researches And Innovation Congress Book, pp: 818-829, Bilsel Publishing, ISBN: 
978-625-92709-6-8, https://bilselkongreleri.com/ 

2 

3.6 

Maksuti B., Ahemedi S., (2025), “Bolstering Fatigue, Reform Inaction And The 
Future Of Eu Integration In The Western Balkans”, 8. Bilsel International Efes 
Scientific Researches And Innovation Congress Book, pp: 1242-1256, Bilsel 
Publishing, ISBN: 978-625-8531-03-9, https://bilselkongreleri.com/ 

2 

3.7 

Maksuti B., (2025), “Leadership And Security Governance In The Era Of Hybrid 
Threats: Lessons From The Ukraine Crisis For European Strategic Autonomy”, 6. 
Bilsel International Kibyra Scientific Researches Congress, pp: 1833-1848, Bilsel 
Publishing, ISBN: 978-625-8531-09-1, https://bilselkongreleri.com/ 

2 

3.8 

Maksuti B., & others (2023), “Changes, Challenges And Resilience Of Civil 
Protection During Covid 19”, 1st Proceedings of the International Conference, Skopje, 
Protection and Rescue Directorate, ISBN 978608-67053-0-5, 
https://www.dzs.gov.mk  

2 

3.9 

Maksuti B., (2026), “Same Path, Different Destiny? The European Integration 
Journey of Albania and North Macedonia (2001–2025)”. Academicus international 
Scientific journal, Vol.17, Issue 33, pp: 187-201.  
http://dx.medra.org/10.7336/academicus.2026.33.10    

2 

3.10 
Maksuti B., (2025), From Integration to Resilience: Rethinking Euro-Atlanticism in 
the Post-Ukraine European Order. European Scientific Journal, Vol. 21, No. 35, pp.25-
35,  https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25  

2 

3.11 
Maksuti B., (2025), “Ukraine Crisis Between Russia’s Expansion, US Promises, and 
Missing European Agenda” Balkan Research Journal, Vol. 2 No. 2, pp: 37-50, : 
https://doi.org//10.69648/QMQZ8908  

2 

http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25
https://doi.org/10.69648/QMQZ8908
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
http://www.dspace.epoka.edu.al/handle/1/2671
https://doi.org/10.19044/esj.2025.v21n35p25
https://doi.org/10.69648/QMQZ8908
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3.12 

Maksuti B., (2025), Solidarity In Crisis: The Role Of Disaster Diplomacy In 
Promoting Good Neighborly Relations In The Western Balkans”, Contemporary 
Macedonian Defence, Vol.25, No.49, pp: 93-106, UDK 502.1-027.511:394(497-
15):[327.7(100), https://www.mod.gov.mk/contemporary-macedonian-defense/ 

2 

3.13 

Maksuti B., (2025), “The Role Of Small States In Collective Security: Lessons From 
North Macedonia’s Nato Membership”, 6. Bilsel International Turabdin Scientific 
Researches And Innovation Congress Book, pp: 818-829, Bilsel Publishing, ISBN: 
978-625-92709-6-8, https://bilselkongreleri.com/ 

2 

3.14 

Maksuti B., Ahemedi S., (2025), “Bolstering Fatigue, Reform Inaction And The 
Future Of Eu Integration In The Western Balkans”, 8. Bilsel International Efes 
Scientific Researches And Innovation Congress Book, pp: 1242-1256, Bilsel 
Publishing, ISBN: 978-625-8531-03-9, https://bilselkongreleri.com/ 

2 

4 Сертификат за учество на научни конференции 26 

4.1 

Maksuti, B.,“Leadership And Security Governance in the Era of Hybrid Threats: 
Lessons from the Ukraine Crisis for European Strategic Autonomy”, 6. Bilsel 
International Kibyra Scientific Researches Congress, 13-14 December 2025 
Burdur/ Türkiye 

2 

4.2 
Maksuti, B., “Bolstering Fatigue, Reform Inaction and The Future of EU Integration 
in The Western Balkans”, 8. Bilsel International Efes Scientific Researches and 
Innovation Congress, 22-23 November 2025, İzmir/Türkiye. 

2 

4.3 
Maksuti, B., “10th International Scientific Conference of the Faculty of Law 
ISCFL25”, University of Tetova, North Macedonia, 12-13 November 2025. 

2 

4.4 
Maksuti, B., “The Role of Small States in Collective Security: Lessons from North 
Macedonia’s NATO Membership”, 6. Bilsel International Turabdin Scientific 
Researches and Innovation Congress”, 18-19 October 2025 - Mardin/Türkiye 

2 

4.5 
Maksuti, B., “Culture and Security – New or Old Nexus in Security: How to 
Understand and Develop the Concept on Security”, Friedrich Ebert Foundation – 
Skopje, North Macedonia, 7 March 2025. 

2 

4.6 
Maksuti, B., “2nd International Symposium of Traditional Chinese Medicine and 
Acupunctures”, Skopje, North Macedonia, 17 April 2024. 

2 

4.7 
Maksuti, B., “European Security Seminar EU/NATO (ESS-EU/NATO)”, George C. 
Marshall European Center for Security Studies, College of International and 
Security Studies, Garmisch-Partenkirchen, Germany, 10-14 July 2023. 

2 

4.8 
Maksuti, B., “European Security Seminar EU-NATO”, College of Europe – Executive 
Education, Training and Projects, Brugge, Belgium, 11-12 July 2023. 

2 

4.9 
Maksuti, B., “Emergency Response Awareness Course - ERAC”, Federal Ministry of 
Defence of Austria, Central European Defence Cooperation, Reichenau an der Rex, 
Austria, 27-31 March 2023. 

2 

4.10 

Maksuti, B., „Специјализирана обука за заштита и спасување во планински 
услови на тимови за брз одговор и припадници на републичките сили“, 
Дирекција за заштита и спасување, Скопје – Северна Македонија, 3 мај 2022 
година. 

2 

4.11 
Maksuti, B., “FY22 Ohrid Alumni Security Forum”, George C. Marshall European 
Center for Security Studies – Alumni Program, Ohrid North Macedonia, 26-29 
August 2022. 

2 

4.12 

Maksuti, B., “Workshop on Civil Protection Training Centres, Structures, Programs 
and Modalities for Collaboration”, Ministry of Interior of Montenegro, Disaster 
Preparedness and Prevention Initiative – DPPI, Podgorica Montenegro, 6-7 
December 2022. 

2 

4.13 
Maksuti, B., “International Consequence Management Exercise -  North Macedonia 
2021”, NATO – EADECC, Crisis Management Centre, Skopje North Macedonia, 20-
23 September 2021. 

2 

5 Апстракт објавен во зборник на меѓународна конференција / 
5.1 / / 

Вкупно (1+2+3+4) 98.6 
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III. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

Број Назив на активноста Поени 

1 Книга од стручна област 8 

1.1 

Bekim Maksuti: „Ballkani Perëndimor ndërmjet Konflikteve, Mosmarrëveshjeve 
dhe Integrimeve - Një Qasje nga Perspektiva e Teorive Politike Bashkëkohore dhe 
Organizatave Ndërkombëtare“,Arbëria Dizajn Tetovë, 2026. ISBN 978-608-236-
493-3. 

8 

2 Координатор во подготовката на елаборат за нова студиска програма 4 

2.1 
Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од прв 
циклус Политички студии, 2025 година. 

1 

2.2 
Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од прв 
циклус – Криминалистика, 2025 година. 

1 

2.3 
Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од втор 
циклус по насока Казнено право, 2025 година. 

1 

2.4 
Учесник во подготовката на Елаборатот за студиската програма од втор 
циклус по насока Криминалистика и безбедност, 2025 година. 

1 

3 Учество во промотивни активности на факултетот 2.5 

3.1 
Отворени денови, Универзитет во Тетово, презентација на студиската 
програма по политички студии за академските години 2021 до 2025 година 

0.5x5= 
2.5 

4 Учество во реализирани проекти 24 

4.1 

Обучувач за развој и унапредување на професионалните компетенции на 

воспитно-образовниот кадар и стручните служби во основните училишта во 

Република Северна Македонија, 2023 година. 

1 

4.2 
Обучувач за современи концепти во средното образование, реализирани во 

средните училишта во Република Северна Македонија, 2022 година. 
1 

4.3 

Менаџер, учесник и координатор на активности и на теренската вежба 

„Специјализирана обука за заштита и спасување во планински услови на 

тимовите за брз одговор и припадниците на силите на Републиката“, со 

учесници од земјите на Западен Балкан, Турција, Италија, Словенија и 

Шведска, во организација на Дирекција за заштита и спасување, Скопје – 

Северна Македонија, 3 мај 2022 година. 

1 

4.4 

Менаџер, учесник и координатор на активности и на теренската вежба, 

“International Consequence Management Exercise -  North Macedonia 2021”, 

NATO – EADECC, Crisis Management Centre, Skopje North Macedonia, 20-23 

September 2021. 

1 

4.5 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Complex 

Earthquake Management in South Caucasus Vulnerable Areas through 

Effective Planning, Reaction and Joint Operations –HOPE Call: UCPM-2021-EX”, 

2022-2023. https://civil-protection-knowledge-

network.europa.eu/projects/hope 

1 

4.6 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Cross 

Border Risk Awareness in Western Balkan – ROSES. ROSES’s objective is 

spreading Risk Awareness in Western Balkans (WB) cross border areas. It is 

an area where geography creates difficulties in transporting and communication 

Call: UCPM – 2022 –PP”, 2023-2024. https://civil-protection-knowledge-

network.europa.eu/projects/roses 

1 

4.7 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “IPA Floods 

and Fires EU Support to Flood Prevention and Forest Fires Risk Management in 

the Western Balkans and Turkey”, 2020-2024.  

1 

https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/hope
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/hope
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/roses
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/roses
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4.8 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Safe cross-

border transport of hazardous materials with a radioactive source - Interreg 

IPA Cross-border Cooperation Program Greece-the former Yugoslav Republic of 

Macedonia 2014-2020", the STRASS project "Safe cross-border transport of 

hazardous materials with a radioactive source” 2014-2021. 

http://www.strassproject.eu/ 

1 

4.9 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Project on 

smart solution for virtual collection of evidence for identification and 

disability of UXO – VECTOR - NATO Science for Peace and Security”, 2021-2022. 

https://projectvector.net  

1 

4.10 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “X-STOCK: 

Improving cross-border preparedness through joint management of 

emergency stocks in South East Europe - Bulgaria, Croatia, Montenegro, North 

Macedonia and Serbia”, 2021-2023, https://x-stock.org/Internal/Info 

1 

4.11 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот 

“Development and implementation of a smart and sustainable integrated 

forest fire management system in the cross-border area (DISSIWMS), Cross-

border program Republic of North Macedonia - Republic of Albania within the 

allocations of the Instrument for pre-accession assistance (IPA II) for 2018 – 2020”, 

2020-2023, https://cbcforestshield.eu/ 

1 

4.12 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Joint 

management and flood risk management in the cross-border area of 

Axios/Vardar - FLOOD SHIELD - Interreg IPA Program for cross-border 

cooperation Greece - Republic of North Macedonia 2014 – 2020”, 2021-2023, 

https://www.floodshield.eu/floodshield/ 

1 

4.13 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Integrated 

framework for natural hazard management based on VOLUNTEERS for civil 

protection to strengthen cross-border preparedness, prevention, response 

and improvement of resilience - Interreg IPA II Cross-Border Cooperation 

Program Greece - Republic of North Macedonia 2014- 2020”, 2023-2023, 

https://www.ipa-cbc-programme.eu/approved-project/105/ 

1 

4.14 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “RESISTANT- 

Training and Knowledge Sharing Platform for First Responders and 

Educational Tools for students’ and citizens’ awareness and preparedness 

against Natural and Manmade Disasters and Risks”, 2021-2022, 

https://www.resistantproject.eu/about/ 

1 

4.15 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Review and 

update of the National Strategy for Protection and Rescue of North Macedonia 

and the review of key supporting national plans and assessment documents using 

a modified approach to address challenges caused by the current COVID-19 

pandemic. The project goal is to support the improvement of overall Disaster Risk 

Management in North Macedonia through a collaborative process involving all key 

DRM stakeholders to review, update and develop a proposed revision of the 2009 

National Strategy for Protection and Rescue and a proposed Action Plan to help 

ensure effective dissemination and implementation of the strategy across all 

stakeholder groups”, 2020-2021, Funded by the EU, supported by the World 

Bank 

1 

https://projectvector.net/
https://x-stock.org/Internal/Info
https://cbcforestshield.eu/
https://www.floodshield.eu/floodshield/
https://www.ipa-cbc-programme.eu/approved-project/105/
https://www.resistantproject.eu/about/
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4.16 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “Increasing 

the operational capacities of the Protection and Rescue Directorate of North 

Macedonia, in the frame of Annual Plan for International Development 

Cooperation and Humanitarian Assistance, adopted by the Romanian Government. 

Procured equipment – one ATV and radio-communication equipment”, 2020-

2021, https://roaid.ro/en/2382-2/ 

1 

4.17 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “UNDP - 

Improving resilience to the floods in Polog region”, 2017-2023, 

https://www.undp.org/north-macedonia/projects/improving-resilience-floods-

polog-region-0 

1 

4.18 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “A Smart 

System for Early Floods Detection and Waste Monitoring in the Lepenec River 

Basin Cross-border programme Kosovo* – North Macedonia under IPA II 2019 and 

2020”, 2023-2025, https://kosovoprojects.eu/project/a-smart-system-for-early-

floods-detection-and-waste-monitoring-in-the-lepenec-river-basin/ 

1 

4.19 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “NRA - The 

project will develop a methodology for national risk assessment for natural 

disasters in North Macedonia”. The Disaster Risk Assessment will contain 

information and data on: types of risks which endanger citizens, material and 

cultural goods, as well as the environment, different scenarios about the occurrence 

of each risk individually, risk matrices, risk maps, the degree of threat posed by the 

identified risks, analysis of resources available to participants of the rescue and 

protection system in North Macedonia. 2023-2025, https://civil-protection-

knowledge-network.europa.eu/projects/nra-mk 

1 

4.20 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “North 

Macedonia – Resilience Investments, Governance and Recovery for Disaster 

Risk Reduction project”, 2024-2026, 

https://www.gfdrr.org/sites/default/files/202509/TAFF_2024_Project%20Fiche

_North%20Macedonia_Final.pdf 

1 

4.21 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “ENSURE - 

System for enhancing emergency services' skills for increased resilience and 

innovation Call: ERASMUS-EDU-2024-PI-ALL-INNO”, 2024-2027. 

1 

4.22 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “IPA III 

Multi-Country Action Program - IPA CARE - Capacity for earthquake and health 

crisis risk management”, 2023-2029, https://www.ipacare.eu/ 

1 

4.23 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот “IPA - 

Comprehensive Disaster Risk Analysis in Multiple Countries - Multi-country 

Study: Comprehensive Analysis of Disaster Risk Landscape and Capacity to 

Respond Tasks”, 2023-2026. 

1 

4.24 

Координатор, учесник и институционален менаџер на проектот 

“FloodNorthALB - Managing complex floods in Northern Albania through Cross-

border support and Joint host country assistance”, 2024-2026. https://civil-

protection-knowledge-network.europa.eu/projects/floodnorthalb 

1 

Вкупно (1+2+3+4+5) 38.5 
 

 

 

https://roaid.ro/en/2382-2/
https://www.undp.org/north-macedonia/projects/improving-resilience-floods-polog-region-0
https://www.undp.org/north-macedonia/projects/improving-resilience-floods-polog-region-0
https://kosovoprojects.eu/project/a-smart-system-for-early-floods-detection-and-waste-monitoring-in-the-lepenec-river-basin/
https://kosovoprojects.eu/project/a-smart-system-for-early-floods-detection-and-waste-monitoring-in-the-lepenec-river-basin/
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/nra-mk
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/nra-mk
https://www.gfdrr.org/sites/default/files/202509/TAFF_2024_Project%20Fiche_North%20Macedonia_Final.pdf
https://www.gfdrr.org/sites/default/files/202509/TAFF_2024_Project%20Fiche_North%20Macedonia_Final.pdf
https://www.ipacare.eu/
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/floodnorthalb
https://civil-protection-knowledge-network.europa.eu/projects/floodnorthalb
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IV. ДЕЈНОСТА ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 

Број Назив на активноста Поени 

1 
Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно 

списание 
2 

1.1 
Современа Македонска Одбрана, https://mod.gov.mk/sq-AL/medija-
centar/sovremena-makedonska-odbrana, ISSN 1409-8199 (print &online)  
(2012-). 

1 

1.2 
Changes, Challenges and Resilience of Civil Protection During Covid 19”, 1st 
Proceedings of the International Conference, 2023 - Skopje, Protection and Rescue 
Directorate, ISBN 978608-67053-0-5, https://www.dzs.gov.mk 

1 

 Член на факултетска/универзитетска комисија 1 

2.1 
Член на комисија за евалуација при Правен факултет бр. 13-52/3 од 
12.02.2026 

1 

3 Раководител на факултет / 

3.1 / / 

Вкупно (1+2) 3 
 

 

 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени 

I. НАСТАВНА-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 134.45 

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 98.6 

III. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 38.5 

IV. ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 3 

Вкупно 274.55 

 

 

Тетово, 23 март 2026 година  

Рецензентска комисија: 

 

1. проф. д-р Башким СЕЛМАНИ (претседател) – редовен 

професор на Правниот факултет при Универзитет во Тетово 

______________________________ 

2. проф. д-р Шефик ШЕХУ (член) – редовен професор на 

Правниот факултет при Универзитет во Тетово 

______________________________ 

3. проф. д-р Агон ДЕМЈАХА (член) – редовен професор на 

Правниот факултет при Универзитет во Тетово 

______________________________ 

https://mod.gov.mk/sq-AL/medija-centar/sovremena-makedonska-odbrana
https://mod.gov.mk/sq-AL/medija-centar/sovremena-makedonska-odbrana


1

Р Е Ф Е Р А Т

ЗА ИЗБОР/РЕИЗБОР НА ЕДЕН НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ОД 

ОБЛАСТА НА КОМПАРАТИВНИ ПОЛИТИКИ 5.06 (5.06.00.03) И ДРУГО 5.06 (5.06.00.09) (ОД 

КЛАСИФИКАЦИЈАТА НА НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКИТЕ ПОДРАЧЈА, ПОЛИЊА И ОБЛАСТИ 

СПОРЕД МЕЃУНАРОДНАТА ФРАСКАТИЕВА КЛАСИФИКАЦИЈА) НА ПРАВНИОТ ФАКУЛТЕТ 

ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ ВО ТЕТОВО

Врз основа на член 173 од Законот за високото образование („Службен весник на Република 

Македонија“  бр.  82/18),  член  32,  33,  34,  35  и  36 од  Правилникот  за  посебните  услови  и  за 

постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на 

Универзитетот во Тетово, бр. 13-520/1 од 24.06.2021 година, и Конкурсот за избор/реизбор на 

еден наставник во сите наставно-научни звања од областа на Компаративни Политики  5.06 

(5.06.00.03) и Друго 5.06 (5.06.00.09) (од Класификацијата на научно-истражувачките подрачја, 

полиња  и  области  според  Меѓународната  фраскатиева класификација), објавен на  19.II.2026 

година во дневните весниците „Коха“ и „Слободен печат“, Наставно-научниот совет на Правниот 

факултет  при  Универзитет  во  Тетово,  на  седницата  одржана  на  11.III.2026 година,  донесе 

Одлука со бр. 13-10/3 од 11.III.2025 година, со која се формира Рецензентска комисија, во состав:

1. проф. д-р Башким СЕЛМАНИ (претседател) – редовен професор на Правниот факултет при 

Универзитет во Тетово,

2.  проф. д-р Дрита МАМУТИ-ФАЗЛИА (член) – редовен професор на Правниот факултет при 

Универзитет во Тетово,

3. проф. д-р Шефик ШЕХУ (член) – редовен професор на Правниот факултет при Универзитет 

во Тетово.

Како  членови  на  Рецензентската  комисија,  по  прегледувањето  на  доставената 

документација, го поднесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј

Во објавениот конкурс за избор/реизбор на еден наставник во сите наставно-научни звања 

од областа на Компаративни Политики 5.06 (5.06.00.03) и Друго 5.06 (5.06.00.09) (од Класификацијата 

на  научно-истражувачките  подрачја,  полиња  и  области  според  Меѓународната  фраскатиева 

класификација) во предвидениот рок е пријавен само кандидатот:



2

вон. проф. д-р Ебрар Ибраими

1. Биографски податоци и образование:

Кандидатот Ебрар Ибраимии е роден на 10.03.1977 година во с. Врапчиште, Гостивар, 

Република Македонија. Во родното место го има  завршено основното, а средното училиште во 

Скопје.  Во  1995  година,  Ебрар  Ибраими  ги  започнал  своите  универзитетски  студии  на 

Факултетот за  административни науки и  економија  при Универзитетот „Гази“  во  Анкара, 

Туркије каде што дипломирал во 2000 година на Одделот за меѓународни односи.

По  завршувањето  на  дипломските  студии,  кандидатот  Ибраими  се  вработил  во 

International Scinece Research Center (POLSAR),  Анкара,  Турција како истражувач во центар за 

Меѓународни Односи и Балкански студии. Кандидат во периодот 2001-2002 година живеел во 

Малезија каде има направено истражување на надворешната политика на Азиските земји и во 

истата година се има здобиено со сертификат за познавање на англиски јазик. 

Во  2002  година  кандидатот  се  запишал  на  магистерски  студии  на  Факултетот  за 

општествени науки на државниот универзитет „Гази“, Р. Туркије, на одделот за меѓународни 

односи,  кои  ги  завршил  во  2005  година,  со  одбрана  на  магистерската  теза  од  областа  на 

меѓународни односи, под наслов: Односите помеѓу Македонија и Европска Унија, под менторство 

на Проф. д-р Хакан Ташдемир.

По  завршувањето  на  вториот  циклус  студии  (магистерски  студии),  кандидатот  се 

запишува  на  докторски  студии  на  Универзитетот  „Гази“  во  Анкара,  на  Институт  за 

општествени студии, на Одделот за меѓународни односи, под менторство на проф. д-р Хакан 

Ташдемир.

На 11 јуни 2012 година, кандидатот Ибраими ја одбранил својата докторска дисертација со 

наслов: „Правен статус на малцинствата во Грција, Бугарија, Романија во споредба со Република 

Македонија“, пред петчлена комисија на оваа институција и се здобива со титула доктор на 

науки по меѓународни односи.

Во академските 2013/2014, 2014/2015 и 2015/2016 година, кандидатот Ебрар Ибраими бил 

ангажиран како надворешен соработник на Правниот факултет и Филозофскиот факултет на 

Универзитетот  во  Тетово.  Исто  така,  во  академската  2019/2020  година,  кандидатот  бил 

ангажиран  како  надворешен  соработник  на  Правниот  факултет  на  Универзитетот  на 

Југоисточна Европа.

Во рамките на програмите за размена на академски кадар, кандидатот учествувал во 

програма за размена на академски кадар во рамките на Erasmus+ мобилност за настава/обука 

при  Универзитетот  „Јосип  Јурај  Штросмаер“,  во  Осиек,  Република  Хрватска.  Покрај  тоа,  

кандидатот  бил  дел  и  од  програмата  за  мобилност  за  настава  на  „Universitate  de  Vest  din 

Timisoara“, во Темишвар, Република Романија.
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Кандидатот учествувал во улогата на обучувач (2022/2023), за развој и унапредување на 

професионалните  компетенции  на  образовниот  кадар  и  стручната  служба  во  основните  и 

средните училишта во Република Северна Македонија. Исто така, бил обучувач за современи 

концепти за средни училишта, во средните училишта во Република Северна Македонија во 2021 

година.

2. Наставно-образовна дејност:

Во академскита 2013/2014, 2014/2015 и 2015-2016 година, кандидатот Ебрар Ибраими бил 

ангажиран  како  надворешен  соработник  на  Правниот  и  Филозофскиот  факултет  на 

Универзитетот во Тетово.

На  07.  XII.  2016  година,  бил  избран  за  Доцент  по  предметот  Европски  цивилизации  и 

општества и Глобализација, на Правниот факултет на Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 

04-4902/1 од 12. XII. 2016 година).

На 16.7.2021 година е избран во наставно-научното звање, вонреден професор од областа на 

политичките науки (50700) од класификацијата на научно-истражувачките сфери, полиња и 

области  според  Меѓународната  фраскатиева  класификација  на  Правниот  факултет  при 

Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 13-607/1 од 16.7.2021 година).

Неговата  педагошка  посветеност  од  академската  2021/2022  година  до  академската 

2025/2026 година како вонреден професор се манифестира преку широко и разновидно портфолио 

на предмети во двата циклуса на студии. Во првиот циклус на студии, тој предава основни 

предмети  како  што  се:  Компаративна  политика,  Геополитика,  Демократија  и  Граѓанско 

општество,  Политички  партии  и  интересни  групи,  Анализа  на  домашната  политика  и 

глобализација.  Неговото  портфолио  се  протега  и  на  интердисциплинарни  области  на 

Факултетот за математички и природни науки со предмети како што се Историја на ЕУ, Правда 

и внатрешни работи во ЕУ. Во вториот циклус на студии, тој се продлабочува во напредни теми 

како што се Компаративна политика и политички системи, Современа историја на Европа и 

вредности, Граѓанско општество и идентитет во ЕУ.

Покрај  предавањата  и  вежбите,  кандидатот  проф.  д-р  Ебрар  Ибраими  спроведува  и 

консултации со студенти на Правниот факултет, на студиската програма: Политички студии, 

како и со студенти на Факултетот за математички и природни науки, на студиските програми: 

Информатика и Биологија.

2.1. Рецензент на универзитетски учебници

Кандидатот  е  рецензент  на  публикацијата  со  наслов  „Говор  на  омраза  за  време  на 

кампањата за парламентарните избори во 2020 година во РСМ“, во издание на Центарот за мир 

и транскултурна комуникација при Универзитет во Тетово, во 2021 година.
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Во согласност со Правилникот за посебните услови и за постапката за избор во наставно-

научни,  научни,  наставно-стручни  и  соработнички  звања  на  Универзитетот  во  Тетово, 

кандидатот, вон.  проф.  д-р  Ебрар  Ибраими  остварил  вкупно 116.7 поени од  наставно-

образовната дејност.

3. Научно-истражувачка дејност:

а) Научните резултати на кандидатот, кои се од особена важност за утврдување на избор во  

наставно-научно звање:

Истражувачката и научната дејност на вон. проф. д-р Ебрар Ибраими се карактеризира со 

длабока  и  континуирана  посветеност  на  анализата  на  сложени  прашања  поврзани  со 

меѓународните односи, компаративната политика, глобализацијата, европските интеграциски 

процеси  и  уставната  рамка.  Неговата  работа  се  движи  од  теоретска  анализа  на 

фундаментални концепти, како што се безбедноста на малите држави и кантоните, идеали за 

траен  мир,  до  специфични  и  актуелни  студии  за  надворешната  политика,  европската 

безбедносна инфраструктура и уставните предизвици во регионот на Западен Балкан. Неговите 

публикации одразуваат посебна способност за поврзување на глобалните теоретски дебати со 

практичните регионални реалности.

b) Преглед на научни трудови, конференции, семинари во земјата и во странство:

3.1. Научни печатени трудови во стручни и меѓународни списанија:

1. Korbayram, A.,  Ibraimi, E.,  (2025).  Consensual (Multiparty-Northern European Type) Parliamentary 

Model and Consensus Democracy: The North Macedonian Experience. International Scientific Journal “Sui  

Generiss”, Volume 4 No 1, 7-32. https://doi.org/10.55843/SG25410k 

2. Leka, G., Shehu, S., & Ibraimi, E. (2025). Analyzing North Macedonia’s size and power in the context of its 

foreign policy conduct. Academicus International Vol. 16 No. 31, Scientific Journal, 121-140.

https://dx.medra.org/10.7336/academicus.2025.31.08

3. Ibraimi, E. Leka, G., (2025). “The Pivotal Role of EU Engagement in North Macedonia: Internal Cohesion 

Implications  amid  Geopolitical  Challenges”  Jornal  of  Law  and  Politics  (JLP),  Vol.  6  No.  1,  43-60. 

https://doi.org//10.69648/PTOZ9634

4. Ibraimi,  E., Korbayram,  A.,  &  Shehu,  S.  (2024).  Legal  analysis  of  the  procedure  of  constitutional 

amendment in the constitution of the Republic of North Macedonia and changes of the preamble through a 

constitutional amendment. JUSTICIA International Journal of Legal Sciences, 12(21-22), 177-184

5. Ibraimi,  E., Hoca,  E.,(2024).  “Shifting  Authority  and  Responsibilities,  The  role  of  international 
Organizations  in  the  Evolving  International  System”  Journal  of  Peacebuilding  and  Transcultural 
Communication (JPTC), Vol. 5 No. 9/10, 39-45.

https://doi.org//10.69648/PTOZ9634
https://dx.medra.org/10.7336/academicus.2025.31.08
https://doi.org/10.55843/SG25410k
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https://drive.google.com/file/d/12EhXCqmUseSKMWnwiPXXlzqLL_TcZSMi/view?usp=drivesdk

6. Ibraimi, E., Delev, J.,(2023). The Government View and Constitutional Amendments in The Republic of 
North Macedonia Toward EU Integration, International Journal of Legal Sciences “Justicia”, Vol. 11 No. 19-
20, 76-83.
https://journals.indexcopernicus.com/api/file/viewByFileId/1845429

7. Ibraimi, E., Delev, J.,(2023). “The Impact of the COVID-19 Pandemic on Local Self Government Units in 

the Republic of North Macedonia” İdare Hukuku ve İlimleri Dergisi (İHİD) - Journal of Administrative Law 

and  Administrative  Sciences  (JALAS),  S.  21,  67-84. 

https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/2985227 https://doi.org/10.26650/ihid.21.004

8. Zejneli,  J.,  Ibraimi, E., Ademi, A., (2022).   Fuctioning of the Legal System in the Republic of North 

Macedonia  During  the  Pandemic  and  Human  Rights, International  Conference  on  the  occasion  of 

international civil protection day changes, challenges, and resilience of civil protection during covid 19, 16-

18 march, Skopje, Collection of Original Scientific Articles 7-15.

3.2. Учество на научни конференции:

1. Сертификат за учество на Научната трибина  “Evaluation of the Macedonian Government System 

within  the  Conciliatory  Parliamentary  Mode”  17th  International  Conference  of  Strategic  Research  on 

Scientific Studies and Education (ICoSReSSE) Nis/Serbiа, between 24-26 April 2025.

2. Сертификат за учество на Научната трибина “Hakimler ve Savcılar Akademisi’nin Yargı Sistemi 

Bakımından Rolü ve Kuzey Makedonya Cumhuriyeti Örneği: Hukuk Analizi” 18th Eurasian Conference on 

Language and Social Sciences (ECLSS2025), Illinois, USA, between 22-23 February 2025.

3. Сертификат за учество на Научната трибина “Globalization and its impact on the European Union” 

3th International Conference on Law of Art organized by Faculty of Law and Art of University “HAXHI ZEKA” 

in Peja, Republic of Kosovo, 12 November 2021.

4. Сертификат за учество на Научната трибина  “Project Design and Managment, and Essentials of 

Monitoring, Reporting and Evaluation”, organized by Peace Corps North Macedonia, in the period of May-  

June 2022.

5. Сертификат за учество на Научната трибина  “Interdisiplinary Bridges in the Digital Age” ICSIE- 

International Congress on Science, Innovation and Education” November 6-7, 2025, in Gostivar.

3.3. Проекти/обуки:

Вон. проф. д-р Ебрар Ибраими има длабока и континуирана посветеност на национални и 

меѓународни истражувачки проекти и иницијативи, што ја одразува неговата индивидуална 

посветеност  на  науката  и  унапредувањето  на  знаењето.  Преку  неговата  активна  улога  и 

докажана експертиза,  тој  даде суштински придонеси,  честопати на клучни позиции што го 

демонстрираат  неговото  научно  лидерство.  Примери  за  тоа  се: обучувач  за  развој  и 

унапредување на професионалните компетенции на образовниот кадар и стручните служби во 

основните  училишта  во  Република  Северна  Македонија  2022  година; обучувач  за  современи 

https://doi.org/10.26650/ihid.21.004
https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/2985227
https://journals.indexcopernicus.com/api/file/viewByFileId/1845429
https://drive.google.com/file/d/12EhXCqmUseSKMWnwiPXXlzqLL_TcZSMi/view?usp=drivesdk
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концепти за средни училишта, во средните училишта во Република Северна Македонија 2021 

година.

Во согласност со Правилникот за посебните услови и за постапката за избор во наставно-

научни,  научни,  наставно-стручни  и  соработнички  звања  на  Универзитетот  во  Тетово, 

кандидатот,  вон.  проф.  д-р  Ебрар  Ибраими  остварил  вкупно 65.2  поени од  научно-

истражувачка дејност.

4. Стручно-апликативна дејност:

4.1. Книга од стручна област

1. Ебрар Ибраими: „ Balakanlar’da Etnik Grupların Anayasal Hakları “,Print Factory DOOEL Skopje, 

Gostivar, 2025, ISBN:978-608-9989-41-060-4.

4.2. Координатор во подготовката на елаборат за нова студиска програма

1. Координатор за подготовка на Елаборатот на студиската програма од прв циклус Политички 

студии, 2025 година.

2.  Координатор  за  подготовка  на  Елаборатот  на  студиската  програма  од  втор  циклус 

Меѓународни односи и европски студии, 2021 година.

3.  Координатор  за  подготовка  на  Елаборатот  на  студиската  програма  од  втор  циклус 

Меѓународни односи и дипломатија, 2021 година.

4.3. Учество во промотивни активноси на факултетот

1.  Отворени  денови,  Универзитет  во  Тетово,  презентација  на  студиската  програма  по 

политички студии за академските години од 2021 до 2025 година.

4.4. Учество во реализирани проекти

1. Обука за развој и унапредување на професионалните компетенции на образовниот кадар и 

стручните служби во основните училишта на Република Северна Македонија 2022 година.

2. Обука за  современи концепти за училиштата во средните училишта на Република Северна 

Македонија во 2021 година.

Во согласност со Правилникот за посебните услови и за постапката за избор во наставно-

научни,  научни,  наставно-стручни  и  соработнички  звања  на  Универзитетот  во  Тетово, 

кандидатот,  Проф.  д-р  Ебрар  Ибраими  остварил  вкупно 15.5  поени од  стручно-

апликативната дејност.
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5. Дејности од поширок интерес:

5.1.  Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание

1.  Justicia-  International Journal of Legal Sciences, University of Tetova, ISSN(Print): 1857-8454, ISSN 

(Online): 2545-4927.

2. IJPS (International Journal of Politics and Security), Association of International Politics and Security  

(INTPOLSEC), ISSN: 2667-8268, e-ISSN: 2667-8268.

3. Freedom - Journal for Peacebuilding and Transcultural Communication, ISSN (Print): 2671-3403, ISSN 

(Online): 2671-3411.

5.2. Член на факултетска/универзитетска комисија 

1. Член на комисија за упис на студенти во прв циклус на студии, академска 2021/2022 година.

2. Член на комисија за упис на студенти во втор циклус на студии, академска 2021/2022 година.

2. Член на комисија за упис на студенти во прв циклус на студии, академска 2022/2023 година.

3. Член на комисија за упис на студенти на втор циклус студии, академска 2022/2023 година.

5.3. Студиски престој во странство

1. Катедра за право, Универзитетот „Јосип Јурај Штросмаер“ во Осиек, Хрватска, 15-19 Ноември 

2021 година.

2. Катедра за право, „Universitatea de Vest din Timisoara“, во Темишвар, Романија, 09-13 Јануари 2023 

година.

5.4. Административни функции во рамките на Правниот факултет:

1.  На  03.XII.2019  година,  кандидатот  е  назначен  за  координатор  за  проекти  на  Правниот 

факултет при Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 13-1762/1 од 03. XII. 2019 година).

2. На 01.IX.2020 година, кандидатот е назначен за координатор за втор циклус на студии на 

Правниот факултет при Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 13-5541/1 од 01.IX. 2020 година).

3. На 17.XI.2022 година, кандидатот е назначен за продекан за наука на Правниот факултет при 

Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 13-1006/1 од 18.XI. 2022 година).

4. На 29.VI.2023 година, е назначен за в.д. декан на Правниот факултет при Универзитетот во 

Тетово (Одлука бр. 04-1824/1 од 29.VI.2023 година).

5.  На 27.II.2024 година,  кандидатот е избран за член на Одборот за евалуација на високото  

образование (Одлука бр. 19-345/7-1 од 27.II.2024 година).

Во согласност со Правилникот за посебните услови и за постапката за избор во наставно-

научни,  научни,  наставно-стручни  и  соработнички  звања  на  Универзитетот  во  Тетово, 

кандидатот, вон. проф. д-р Ебрар Ибраими остварил вкупно 29 поени од дејност од поширок 

интерес.
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6. Заклучок и предлог:

Врз основа на доставената документација и податоците во прилогот, Рецензентската 

комисија  позитивно  ги  оценува  активностите  во  наставно-образовната,  научно-

истражувачката,  стручно-апликативната  дејност  и  дејноста  од  поширок  интерес  и 

констатира  дека  кандидатот  вон.  проф.  д-р  Ебрар  Ибраими поседува  научни  и  стручни 

квалитети, согласно Законот за високото образование и Правилникот за посебните услови и за 

постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на 

Универзитетот во Тетово, бр. 01-4309/2 од 1.12.2021 година, и има остварено вкупно 226.4 

поени од професионалните референции, со што го надминува бројот на поени коишто треба да 

бидат реализирани за избор во наставно-научно звање редовен професор.

Врз основа на погоре изнесеното, Рецензентската комисија има чест и задоволство да му 

предложи на Наставно-научниот совет на Правниот факултет при Универзитет во Тетово, 

вон. проф. д-р Ебрар Ибраими да биде избран во наставно звање редовен професор од областа 

на Компаративни Политики 5.06 (5.06.00.03) и Друго 5.06 (5.06.00.09) (од Класификацијата на научно-

истражувачките подрачја,  полиња и области според Меѓународната фраскатиева класификација),  на 

Правниот факултет при Универзитет во Тетово.

Тетово, 19 Март 2026 година

Рецензентска комисија:

1.  проф.  д-р  Башким  СЕЛМАНИ (претседател)  – редовен 
професор на Правниот факултет при Универзитет во Тетово

______________________________

2. проф. д-р Дрита МАМУТИ-ФАЗЛИА (член) – редовен професор 
на Правниот факултет при Универзитет во Тетово

______________________________

3.  проф.  д-р  Шефик  ШЕХУ (член) – редовен  професор  на 
Правниот факултет при Универзитет во Тетово

______________________________
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ОБРАЗЕЦ 1

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНИ И 

СОРАБОТНИЧКИ ЗВАЊА

 

Кандидат: Ебрар Ибраими
Институција: Правен факултет, Универзитет во Тетово
Научна  област:  Компаративни  Политики  5.06  (5.06.00.03)  и  Друго  5.06 (5.06.00.09) (од 
Класификацијата  на  научно-истражувачките  подрачја,  полиња  и  области  според 
Меѓународната фраскатиева класификација)

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – РЕДОВЕН ПРОФЕСОР

Бр. ОПШТИ УСЛОВИ
Исполнетост на 
општите услови 

да/не

1

Научен степен  - доктор на науки од научната област за која се 
избира

Назив на научното подрачје:  Општествени науки (5),  научно 
поле: Политички науки (5.06), научна област: Компаративни 
Политики и Друго (5.06.00.03 и 5.06.00.09)

Да

2

Објавени  најмалку  шест  рецензирани  научни  труда1во 
референтна  научна  публикација  во  согласност  со  ЗВО  во 
последните  пет  години  пред  објавувањето  на  конкурсот  за 
избор

Да

2.1

Научно  списание  во  кое  трудовите  што  се  објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска  база  на  списанија  со  трудови  достапни  на 
интернет,  како што се:  Ebsco,  Emeral,  Scopus,  Web of  Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank  или друга база на 
списанија  која  ќе  ја  утврди  Националниот  совет  за  високо 
образование

1.  Назив  на  научното  списание:  Academicus  International  
Scientific Journal
2. Назив на електронската база на списанија: EBSCO, CEEOL
3.  Назив  на  трудот:  Analyzing  North  Macedonia’s  size  and  
power in the context of its foreign policy conduct 
4. Датум на објава: 2025

2.2

Научно  списание  во  кое  трудовите  што  се  објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор 
во кој  учествуваат членови од најмалку три земји,  при што 
бројот  на  членови  од  една  земја  не  може  да  надминува  две 
третини од вкупниот број на членови

1. Назив на научното списание: Justicia - International Journal of  
Legal Sciences
2.  Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број  членови,  број  и 

1 За  кандидатот/ите  кој  има  повеќе  од  6  (шест)  научни  труда  во  референтна  научна  публикација,  
рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образецот 2.
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припадност по земји): 57 членови, 15 земји
3.  Назив  на  трудот:  Legal  analysis  of  the  procedure  of  
constitutional amendment in the constitution of the Republic of  
North  Macedonia  and  changes  of  the  preamble  through  a  
constitutional amendment
4. Датум на објава: 2024

1. Назив на научното списание: Justicia - International Journal of  
Legal Sciences
2.  Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број  членови,  број  и 
припадност по земји): 57 членови, 15 земји
3. Назив на трудот: The failure of European Constitution
4. Датум на објава: 2024

3

Објавен  рецензиран  учебник,  монографија,  практикум  или 
збирка задачи од научната олбаст на која се избира 

1.  Назив  на  учебникот,  монографија,  практикум  или  збирка 
задачи: „Balakanlar’da Etnik Grupların Anayasal Hakları“

2.  Место  и  датум  на  објава:  Print  Factory  DOOEL  Скопје, 
Гостивар, 2025.

Да

4

Има способност за изведување на високообразовна дејност

1.  Назив на институцијата во која се стекнати вештините и 
способностите  за  изведување  високообразовна  дејност: 
Универзитет во Тетово
2.  Вид на обуката/искуството/образованието за стекнување 
на вештините и способностите за изведување високообразовна 
дејност: Настава
3.  Период  на  стекнување  на  вештините  за  изведување 
високообразовна дејност: 2013-2025

Да

 Наведениот услов ќе се применува по истекот на три години од денот на стапувањето на сила на 
Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија, бр. 82/2018).
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ОБРАЗЕЦ 2

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Ебрар Ибраими
Институција: Правен факултет, Универзитет во Тетово
Научна  област:  Компаративни  Политики  5.06  (5.06.00.03)  и  Друго  5.06 (5.06.00.09) (од 
Класификацијата  на  научно-истражувачките  подрачја,  полиња  и  области  според 
Меѓународната фраскатиева класификација)

I. НАСТАВНО-ОБРАЗОВНО ДЕЈНОСТ

Број Назив на активноста Поени

1
Одржување на предавања

(прв циклус студии)
Поени Фонд Нед. Сем. 46.8

1.1
Компаративни политики
(Политички студии)

0.04 2 15 5 6

1.2
Глобализација
(Политички студии)

0.04 2 15 5 6

1.3
Демократија и граѓанско општество 
(Политички студии)

0.04 2 15 5 6

1.4
Политички партии и интересни групи 
(Политички студии)

0.04 2 15 5 6

1.5
Геополитика
(Политички студии)

0.04 2 15 5 6

1.6
Историја на ЕУ
(Компјутерски науки)

0.04 2 15 5 6

1.7
Анализа на домашната политика 
(Политички студии)

0.04 2 15 3 3.6

1.8
Правда и внатрешни работи во ЕУ 
(Информатика)

0.04 2 15 3 3.6

1.9
Правда и внатрешни работи во ЕУ 
(Биологија)

0.04 2 15 3 3.6

2
Одржување на вежби

(прв циклус студии)
Поени Фонд Нед. Сем. 27

2.1
Компаративни политики
(Политички студии)

0.03 2 15 5 4.5

2.2
Глобализација
(Политички студии)

0.03 2 15 5 4.5

2.3
Демократија и граѓанско општество 
(Политички студии)

0.03 2 15 5 4.5

2.4
Политички партии и интересни групи 
(Политички студии)

0.03 2 15 5 4.5

2.5
Геополитика
(Политички студии)

0.03 2 15 5 4.5

2.6
Анализа на домашната политика 
(Политички студии)

0.03 2 15 5 4.5

3
Одржување на предавања

(втор циклус студии)
Поени Фонд Нед. Сем. 13

3.1
Компаративни  политики  и  политички 
системи  (Меѓународни  односи  и 

0.05 2 10 5 5
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дипломатија)

3.2
Современа  историја  на  Европа 
(Меѓународни односи и европски студии)

0.05 2 10 5 5

3.3
Вредности,  граѓанско  општество  и 
идентитет во ЕУ
(Меѓународни односи и европски студии)

0.05 2 10 3 3

4
Одржување на вежби
(втор циклус студии)

Поени Фонд Нед. Сем. 3.9

4.1
Компаративни  политики  и  политички 
системи  (Меѓународни  односи  и 
дипломатија)

0.03 1 10 5 1.5

4.2
Современа  историја  на  Европа 
(Меѓународни односи и европски студии)

0.03 1 10 5 1.5

4.3
Вредности,  граѓанско  општество  и 
идентитет во ЕУ
(Меѓународни односи и европски студии)

0.03 1 10 3 0.9

5
Држење предавања како гостин-
професор на странски универзитети

6

5.1
Катедра  за  право,  Универзитетот  „Јосип 
Јурај Штросмаер“ во Осиек, Хрватска, 15-19 
Ноември 2021 година.

3

5.2
Катедра за  право,  „Universitatea  de  Vest  din 
Timisoara“,  во  Темишвар,  Романија,  09-13 
Јануари 2023 година.

3

6 Подготовка на нов предмет 3

6.1
Информации и пропаганда (новинарство и 
медиуми)

1

6.2
Европска цивилизација (новинарство и 
медиуми)

1

6.3
Глобализација и културен идентитет 
(новинарство и медиуми)

1

7 Консултации со студенти 1
7.1 Консултации со студенти 50x10x0.002 1
8 Менторство 7

8.1 Ментор на дипломски трудови 15 x 0.2 3
8.2 Ментор на магистерски трудови 4 x 1 4
9 Член на комисии 8

9.1
Член  на  комисија  за  оцена  и  одбрана  на 
дипломска работа

30x0.1 3

9.2
Член  на  комисија  за  оцена  и  одбрана  на 
магистерски труд

10x0.3 3

9.3
Член  на  комисија  за  оцена  и  одбрана  на 
докторски труд

2x0.5 1

9.3
Претседател на комисија за оцена и одбрана 
на докторски труд

1 1

10 Рецензент на универзитетски учебник 1

10.1

„Говор на омраза за време на кампањата за 
парламентарните избори во 2020 година во 
РСМ“,Центар  за  мир  и  транскултурна 
комуникација, Универзитет  во  Тетово, 
Тетово, 2021 година.

1

Вкупно (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) 116.7

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ
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Број Назив на активноста Поени
1 Одбранети трудови 12

1.1
„Правниот  статус  на  малцинствата  во  Грција,  Бугарија,  Романија  и 
Македонија“  -  докторска  теза,  „Институт  за  општествени  науки“, 
Меѓународни односи, Универзитет Гази, Турција.

8

1.2
„Односи  Македонија-Европа“,  -  магистерска  теза,  „Институт  за 
општествени науки“, Меѓународни односи, Универзитет Гази, Турција.

4

2
Трудови со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно 

списание
36.2

2.1

Korbayram,  A.,  Ibraimi,  E.,  (2025).  Consensual  (Multiparty-Northern  European 
Type)  Parliamentary  Model  and  Consensus  Democracy:  The  North  Macedonian 
Experience.  International  Scientific  Journal  “Sui  Generiss”,  Volume  4  No  1,  7-32. 
https://doi.org/10.55843/SG25410k

5x0.9= 
4.5

2.2

Leka, G., Shehu, S., & Ibraimi, E. (2025). Analyzing North Macedonia’s size and power 
in the context of its foreign policy conduct. Academicus International Vol. 16 No. 31, 
Scientific Journal, 121-140,
https://dx.medra.org/10.7336/academicus.2025.31.08

6x0.8= 
4.8

2.3
Ibraimi, E. Leka, G., (2025). “The Pivotal Role of EU Engagement in North Macedonia: 
Internal  Cohesion  Implications  amid  Geopolitical  Challenges”  Jornal  of  Law  and 
Politics (JLP), Vol. 6 No. 1, 43-60, https://doi.org//10.69648/PTOZ9634

5x0.9= 
4.5

2.4

Ibraimi, E., Korbayram, A., & Shehu, S. (2024). Legal analysis of the procedure of 
constitutional amendment in the constitution of the Republic of North Macedonia and 
changes  of  the  preamble  through  a  constitutional  amendment.  JUSTICIA 
International Journal of Legal Sciences, 12(21-22), 177-184

5x0.8= 4

2.5

Ibraimi,  E., Hoca,  E.,(2024).  “Shifting Authority  and Responsibilities,  The role  of 
international  Organizations  in  the  Evolving  International  System”  Journal  of  
Peacebuilding and Transcultural Communication (JPTC), Vol. 5 No. 9/10, 39-45
https://drive.google.com/file/d/12EhXCqmUseSKMWnwiPXXlzqLL_TcZSMi/view?
usp=drivesdk

5x0.9= 
4.5

2.6

Ibraimi, E., Delev, J.,(2023). The Government View and Constitutional Amendments in 
The Republic of North Macedonia Toward EU Integration, International Journal of 
Legal Sciences “Justicia”, Vol. 11 No. 19-20, 76-83
https://journals.indexcopernicus.com/api/file/viewByFileId/1845429

5x0.9= 
4.5

2.7

Ibraimi, E., Delev, J.,(2023). “The Impact of the COVID-19 Pandemic on Local Self 
Government  Units  in  the  Republic  of  North  Macedonia”  İdare  Hukuku  ve 
İlimleri Dergisi (İHİD) -  Journal of  Administrative Law and Administrative 
Sciences (JALAS), S. 21, 67-84. https://dergipark.org.tr/en/download/article-
file/2985227 https://doi.org/10.26650/ihid.21.004

5x0.9= 
5.4

2.8

Zejneli,  J.,  Ibraimi,  E., Ademi,  A., (2022).   Fuctioning of  the Legal  System in the 
Republic of North Macedonia During the Pandemic and Human Rights, International 
Conference on the occasion of international civil protection day changes, challenges, 
and resilience of civil protection during covid 19, 16-18 march, Skopje, Collection of 
Original Scientific Articles 7-15

5x0.8= 4

3 Учество на научен/стручен собир со орална презентација 6

3.1

Ibraimi,  E., “Evaluation  of  the  Macedonian  Government  System  within  the 
Conciliatory  Parliamentary  Mode”  17th  International  Conference  of  Strategic 
Research on Scientific Studies and Education (ICoSReSSE) Nis/Serbia, between 24-26 
April 2025

2

3.2

Ibraimi, E., “Hakimler ve Savcılar Akademisi’nin Yargı Sistemi Bakımından Rolü ve 
Kuzey Makedonya Cumhuriyeti Örneği: Hukuk Analizi” 18th Eurasian Conference on 
Language and Social Sciences (ECLSS2025), Illinois, USA, between 22-23 February 
2025

2

3.3
Ibraimi, E., “Globalization and its impact on the European Union” 3 th  International 
Conference on Law of Art organized by Faculty of Law and Art of University “HAXHI  

2

https://doi.org/10.26650/ihid.21.004
https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/2985227
https://dergipark.org.tr/en/download/article-file/2985227
https://journals.indexcopernicus.com/api/file/viewByFileId/1845429
https://drive.google.com/file/d/12EhXCqmUseSKMWnwiPXXlzqLL_TcZSMi/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/12EhXCqmUseSKMWnwiPXXlzqLL_TcZSMi/view?usp=drivesdk
https://doi.org//10.69648/PTOZ9634
https://dx.medra.org/10.7336/academicus.2025.31.08
https://doi.org/10.55843/SG25410k
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ZEKA” in Peja, Republic of Kosovo, 12 November 2021
4 Сертификат за учество на научни конференции 10

4.1

Ibraimi,  E., “Evaluation  of  the  Macedonian  Government  System  within  the 
Conciliatory  Parliamentary  Mode”  17th  International  Conference  of  Strategic 
Research on Scientific Studies and Education (ICoSReSSE) Nis/Serbia, between 24-26 
April 2025

2

4.2

Ibraimi, E., “Hakimler ve Savcılar Akademisi’nin Yargı Sistemi Bakımından Rolü ve 
Kuzey Makedonya Cumhuriyeti Örneği: Hukuk Analizi” 18th Eurasian Conference on 
Language and Social Sciences (ECLSS2025), Illinois, USA, between 22-23 February 
2025

2

4.3
Ibraimi, E., “Globalization and its impact on the European Union” 3 th  International 
Conference on Law of Art organized by Faculty of Law and Art of University “HAXHI  
ZEKA” in Peja, Republic of Kosovo, 12 November 2021

2

4.4
Ibraimi, E., “Project Design and Managment, and Essentials of Monitoring, Reporting 
and Evaluation”, organized by Peace Corps North Macedonia, in the period of May- 
June 2022

2

4.5
Ibraimi,  E.,  “Interdisiplinary  Bridges  in  the  Digital  Age”  ICSIE-  International 
Congress on Science, Innovation and Education” November 6-7, 2025, in Gostivar

2

5 Апстракт објавен во зборник на меѓународна конференција 1

5.1
Ibraimi, E., “Globalization and its impact on the European Union” 3 th  International 
Conference on Law of Art organized by Faculty of Law and Art of University “HAXHI  
ZEKA” in Peja, Republic of Kosovo, 12 November 2021

1

Вкупно (1+2+3+4+5) 64.3

III. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ

Број Назив на активноста Поени
1 Книга од стручна област 8

1.1
Ebrar Ibraimi: „ Balakanlar’da Etnik Grupların Anayasal Hakları “,Print Factory 
DOOEL Skopje, Gostivar, 2025, ISBN:978-608-9989-41-060-4

8

2 Координатор во подготовката на елаборат за нова студиска програма 3

3.1
Координатор за подготовка на Елаборатот на студиската програма од прв 
циклус Политички студии, 2025година

1

3.2
Координатор за подготовка на Елаборатот на студиската програма од втор 
циклус Меѓународни односи и европски студии, 2021 година

1

3.3
Координатор за подготовка на Елаборатот на студиската програма од втор 
циклус Меѓународни односи и дипломатија, 2021 година

1

4 Учество во промотивни активности на факултетот 2.5

4.1
Отворени  денови,  Универзитет  во  Тетово,  презентација  на  студиската 
програма по политички студии за академските години 2021 до 2025 година

0.5x5=2.
5

5 Учество во реализирани проекти 2

5.1
Обучувач,  за  развој  и  унапредување  на  професионалните  компетенции  на 
образовниот кадар и стручните служби во основните училишта во Република 
Северна Македонија 2022.

1

5.2
Обучувач, Современи концепти за средни училишта, во средните училишта на 
Република Северна Македонија 2021.

1

Вкупно (1+2+3+4+5) 15.5

IV. ДЕЈНОСТА ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС

Број Назив на активноста Поени
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1
Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно 

списание
4

1.1
Justicia-  International Journal of Legal Sciences, University of Tetova, ISSN(Print): 
1857-8454, ISSN (Online): 2545-4927

1

1.2
IJPS  (International  Journal  of  Politics  and  Security),  Association  of  International 
Politics and Security (INTPOLSEC), ISSN: 2667-8268, e-ISSN: 2667-8268

1

1.3
Freedom - Journal for Peacebuilding and Transcultural Communication, ISSN (Print): 
2671-3403, ISSN (Online): 2671-3411

1

1.4
Член на Уредничкиот одбор на меѓународното рецензирано научно списание  
Vision, 4/1

1

3 Член на факултетска/универзитетска комисија 4

2.1
Член на комисија за упис на студенти во прв циклус на студии, академска 
2021/2022 година

1

2.2
Член на комисија за упис на студенти во втор циклус на студии, академска 
2021/2022 година

1

2.3
Член на комисија за упис на студенти во прв циклус на студии, академска 
2022/2023година

1

2.4
Член на комисија за упис на студенти во втор циклус на студии, академска 
2022/2023 година

1

3 Раководител на факултет 21

3.1
На 03.XII.2019 година, тој е назначен за координатор на проекти на Правниот 
факултет на Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 13-1762/1 од 03.XII.2019 
година).

3

3.2
На  01.IX.2020  година,  тој  е  назначен  за  координатор  за  втор  циклус 
универзитетски  студии  на  Правниот  факултет  на  Универзитетот  во 
Тетово (Одлука бр. 13-5541/1 од 01.IX.2020 година).

3

3.3
На  17.11.2022  година,  кандидатот  е  назначен  за  продекан  за  наука  на 
Правниот факултет на Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 13-1006/1 од 
18.11.2022 година).

6

3.4
На  29.6.2023  година  е  назначен  за  в.д.  декан  на  Правниот  факултет  на 
Универзитетот во Тетово (Одлука бр. 04-1824/1 од 29.6.2023 година).

6

3.5
Кандидатот  е  избран  за  член  на  Одборот  за  евалуација  на  високото 
образование на 27.II.2024 година (Одлука бр. 19-345/7-1 од 27.II.2024 година).

3

Вкупно (1+2+3) 29

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ Поени

I. НАСТАВНА-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 116.7

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 65.2

III. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 15.5

IV. ДЕЈНОСТ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 29

Вкупно 226.4

Тетово, 19 Март 2026 година
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Рецензентска комисија:

1.  проф.  д-р  Башким  СЕЛМАНИ (претседател)  – редовен 
професор на Правниот факултет при Универзитет во Тетово

______________________________

2. проф. д-р Дрита МАМУТИ-ФАЗЛИА (член) – редовен професор 
на Правниот факултет при Универзитет во Тетово

______________________________

3.  проф.  д-р  Шефик  ШЕХУ  (член) – редовен  професор  на 
Правниот факултет при Универзитет во Тетово

______________________________


